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غ شهر روان‌سازی تردد در محورهای شلو

نگاه جامع شهرداری همدان به مدیریت ترافیک

هندسی اصلاحات 
ترافیک کاهش   رویکرد هدفمند برای 

پارکینگ‌های شهرداری
ظرفیت‌های مهم ساماندهی ترافیک
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رئیس کمیسیون تأمین اجتماعی اتاق بازرگانی همدان:

پرونده‌های مشاغل سخت باید دقیق و شفاف بررسی شود
*: رئیس کمیسیون تأمین  هگمتانه، گروه خبر
اجتماعی اتاق بازرگانی همدان تأکید کرد: پرونده‌های 

مشاغل سخت باید دقیق و شفاف بررسی شود.
به گزارش هگمتانه، رئیس کمیسیون تأمین 
اجتماعی و مالیات اتاق بازرگانی همدان با بیان 
اینکه رسیدگی شتاب‌زده پرونده‌های مشاغل 
، به کارگر و تأمین اجتماعی آسیب  سخت و زیان‌آور
می‌زند، در خصوص روند رسیدگی به پرونده‌های 
مشاغل سخت و زیان‌آور گفت: بررسی شتاب‌زده 
این پرونده‌ها به علت تراکم پرونده‌ها باعث کاهش 
دقت، خروج نیروی کار از چرخه تولید و کاهش تعداد 

ورودی بیمه سازمان تأمین اجتماعی می‌شود.
علی‌اکبر فلاح با اشاره به مشکلات موجود در بررسی 
پرونده‌های مشاغل سخت و زیان آور ادامه داد: 
هم‌اکنون بسیاری از پرونده‌ها به علت نبود وقت کافی 
و در مدت زمان بسیار کوتاه بررسی می‌شوند و این امر 

ج شود. باعث می‌شود نیروی کار از چرخه اشتغال خار
وی افزود: اگر امروز مشاغل سخت که با تمهیداتی 
سختی آن برطرف می‌شود تأیید نشود و محاسبه‌ها 
خ پایان 20سال انجام شود، این  بعد از 20سال و با نر
موضوع هم برای کارگر و هم برای تأمین اجتماعی 

مشکلات جدی ایجاد می‌کند.
رئیس کمیسیون تأمین اجتماعی ادامه داد: تعریف 
شغل سخت و همچنین مشاغل زیان آور باید روشن 

باشد و بررسی‌ها باید با دقت کافی انجام شود.
 ، وی تصریح کرد: در قانون کارهای سخت و زیان آور

اضافه‌کار نباید اعمال شود و تعطیلات و مرخصی‌ها 
باید با شرایط ویژه این مشاغل هماهنگ باشد تا 

کارگر دچار فرسودگی جسمی و روحی نشود.
وی افزود: پیشنهاد ما این است که اگر امروز شغل 
سخت و زیان‌آور تأیید شود، 4درصد مربوط به زمان 
اشتغال همان زمان محاسبه و در فهرست بیمه 
منظور و پرداخت شود تا اختلاف‌ها در سال‌های 

آینده پیش نیاید.
فلاح همچنین اشاره شد که این موضوع به کارفرما 
امکان می‌دهد که از ابتدا برای جایگزینی نیروی کار 

برنامه‌ریزی کند.
رئیس کمیسیون تأمین اجتماعی و مالیات گفت: 
نامه‌هایی به حوزه ریاست و برای حق حضور 
نمایندگان در جلسات هیات‌ها نوشته شده که 

مصوب شده و باید از تهران پیگیری شود.
وی گفت: ما همچنین درباره ماده 43-44 قانون 
تأمین اجتماعی و 4درصد مالیات بر ارزش افزوده که در 
ح و مصوب شده نامه نوشتیم.  شورای گفت‌وگو مطر
که در حال حاضر مالیات توسط مصرف‌کننده نهایی 
پرداخت می‌شود، اما سهم شهرداری‌ها به شهرداری 
استان‌های تولیدکننده می‌رسد و این اصولی نیست. 
پیشنهاد ما متمرکز شدن منابع مالیات بر ارزش 
افزوده در خزانه و توزیع عادلانه آن بر اساس تعداد 
جمعیت هر استان صورت گیرد که این موضوع باید در 

مجلس تصمیم‌گیری شود.
فلاح در پایان بر ضرورت پیگیری نمایندگان مجلس 
برای حل مسائل و پیگیری میدانی تأکید و از توجه و 

اثرگذاری نامه‌های قبلی تشکر کرد.

رونمایی از یادمان شهید گمنام در غار علیصدر
*: مراسم رونمایی از یادمان شهید گمنام در مجتمع تفریحی  هگمتانه، گروه خبر
گردشگری غار علیصدر با حضور آیت‌الله حبیب‌الله شعبانی، نماینده ولی‌فقیه در 
استان و امام جمعه همدان، سردار بهاریان، مدیرکل حفظ آثار و نشر ارزش‌های 
دفاع مقدس استان همدان و جمعی از ائمه جمعه استان و مسؤولان شهرستان‌ 

کبودراهنگ برگزار شد.
به گزارش هگمتانه، در این مراسم، که با هدف تکریم یاد و نام شهدا و گسترش 
فرهنگ ایثار و شهادت برگزار شد، آیت‌الله شعبانی در سخنانی ضمن تقدیر 
از تلاش‌های صورت‌گرفته برای پاسداشت ارزش‌های انقلاب اسامی، از شهدا 
به‌عنوان چراغ راه ملت یاد کرد و افزود: تجلیل از شهدا، تجلیل از ارزش‌های الهی و 

انسانی است که امروز مسیر حرکت جامعه را روشن کرده‌است.
سردار بهاریان نیز در این مراسم با اشاره به نقش شهدا در حفظ اقتدار ملی گفت: 
این یادمان‌ها نماد پیوند معنویت و هویت ملی ما هستند و باید در همه اماکن 

فرهنگی و گردشگری چنین جلوه‌هایی از یاد شهدا را زنده نگه داریم.
در پایان مراسم، حاضرین با ادای احترام به مقام شامخ شهدای گمنام، از یادمان 

جدید پرده‌برداری کردند.

، یادمان شهید گمنام با طراحی  به نقل از روابط عمومی شرکت سیاحتی علیصدر
، در ورودی غار علیصدر نصب شد تا یادآور  الهام‌گرفته از مفاهیم مقاومت و ایثار

حضور معنوی شهدا در فضای گردشگری استان باشد.

طهماسبیان مدیر منطقه سه شهرداری همدان

دومین تملک و تخریب 
در مسیر تعریض بلوار شهید آیت‌الله رئیسی

هگمتانه، گروه خبر همدان: در ادامه اجرای 
پروژه تعریض بلوار شهید آیت‌الله رئیسی )قدر 
شمالی( و با هدف ایجاد معبر و راه دسترسی 
جدید، دومین پلاک مسکونی با هزینه 27 میلیارد 
ریال توسط شهرداری منطقه سه همدان تملک 

و تخریب شد.
به گزارش هگمتانه، علی طهماسبیان مدیر 
منطقه سه شهرداری همدان با اعام این خبر 
اظهار کرد: تعریض بلوار شهید آیت‌الله رئیسی 
 ، به‌عنوان یکی از محورهای اصلی و پرتردد شهر
در اولویت اجرایی شهرداری منطقه سه قرار 
دارد و اجرای این پروژه نقش مؤثری در کاهش 
بار ترافیکی و تسهیل تردد شهروندان خواهد 

داشت.
وی افزود: پیش از این نیز حدود یک ماه قبل، 
یک ملک دیگر در همین محور تملک و تخریب 
شده بود و با طی مراحل قانونی و اداری، در 
هفته‌های آتی دو ملک دیگر نیز تملک و تخریب 
خواهد شد تا زمینه تکمیل این پروژه عمرانی و 

بهره‌برداری هرچه سریع‌تر از مسیر فراهم شود.
مدیر منطقه سه شهرداری همدان خاطرنشان 
کرد: این محور ارتباطی، اتصال محدوده‌هایی 
همچون بلوار امام خمینی)ره( به کوی خضر را 
بر عهده دارد و تعریض آن تأثیر مستقیمی در 
روان‌سازی عبور و مرور در بخش شمالی شهر 

خواهد داشت.

zz یادمان شهید جمهور در بلوار شهید آیت‌الله
رئیسی همدان نصب شد

مدیر منطقه سه شهرداری همدان از نصب 
یادمان شهید جمهور در بلوار شهید آیت‌الله 

رئیسی خبر داد.
علی طهماسبیان با بیان این مطلب اظهار کرد: 

این یادمان با هدف پاسداشت مقام والای شهید 
، خدمت و  آیت‌الله رئیسی و ترویج فرهنگ ایثار
مسؤولیت‌پذیری در یکی از محورهای شاخص و 

پرتردد شهر جانمایی و نصب شده است.
به نقل از روابط عمومی شهرداری منطقه سه 

همدان، وی افزود: هزینه اجرای این یادمان 
حدودا بالغ بر 3 میلیارد ریال بوده و نصب آن در 
راستای ارتقای هویت فرهنگی و ارزشی فضاهای 
شهری و توجه هم‌زمان به ابعاد فرهنگی در کنار 

پروژه‌های عمرانی انجام شده است.

رئیس کمیسیون فرهنگی شورای اسلامی شهر همدان:

ح ویژه سالم‌سازی تهیه طر
محیط بوستان‌ها ضروری است

حضور دائمی مأمور لازمه برقراری امنیت در بوستان‌های بزرگ  شهر

تسریع آمد و شد اتوبوس‌ها 
بدون گرفتاری در ترافیک

راه‌اندازی 2 خط ویژه اتوبوس تندرو در شهر

طهماسبیان مدیر منطقه سه شهرداری همدان

دومین تملک و تخریب 
در مسیر تعریض  بلوار شهید آیت‌الله رئیسی
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شرکت گاز استان همدان
)روابط عمومی(

خوابیدن در کنار بخاری بدون دودکش، مثل نفس کشیدن در کنار اگزوز پیام شهروندی
است. گرما دارد، ولی نفس را می بُرد.
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نبود کمربندی در همدان از عوامل افزایش ترافیک و تصادف

پلیس  رئیس  جانشین  همدان:  خبر  گروه  هگمتانه، 
راهنمایی و رانندگی استان همدان گفت: نبود کمربندی 
برای همدان موجب تداخل خودروی سنگین و سبک و 
افزایش ترافیک درون شهری و تصادفات رانندگی شده 

است.
به گزارش هگمتانه، سرهنگ ابراهیم فارسی روز یکشنبه با بیان 

اینکه همدان در گذرگاه ارتباطی مرکز و شمال ایران به غرب 
و جنوب غرب کشور واقع شده است افزود: در مرکز استان و 
شهرستان‌های تابعه نبود کنارگذر موجب تداخل ترافیک برون 
شهری و درون شهری شده و در بیشتر مواقع تردد در معابر 

درون شهری را تحت تأثیر قرار داده است.
وی اضافه کرد: همچنین سه استان غربی کرمانشاه، سنندج و 

ایلام برای تردد به سمت مرکز کشور به ویژه تهران مجبور به 
تردد از جاده‌های این استان هستند بنابراین تکمیل و اجرایی 
ح نیمه تمام کنارگذر غربی همدان، بخشی از مشکلات  شدن طر

ترافیک شهری را حل می کند.
معاون عملیات راهنمایی و رانندگی استان همدان بیان کرد: به 
دنبال بستن عرشه سوم تقاطع شهید قهاری برای موارد فنی 
و بهسازی، خودرو به مسیر جایگزین هدایت شده و برای دور 
زدن ورود به سمت میدان آیت‌ا... نجفی باید از میدان خانم 

دباغ دور بزنند.
سرهنگ فارسی گفت: تداخل کامیون و خودروی سواری علاوه 
بر افزایش حجم ترافیک در مسیر رفت و برگشت بلوار جمال 
الدین اسدآبادی، سوانح خسارتی را تا حد قابل توجهی افزایش 

داده است.
به نقل از ایرنا، وی اظهار کرد: همچنین برخی از خودروهای 
سواری برای فرار از گره‌های ترافیک از کوچه پس کوچه‌ها تردد 

می کنند که موجب نارضایتی مردم شده است.

همدان خبر 

  هاشم اورعی استاد تمام 
دانشگاه  برق  دانشکده 
رئیس  و  شریف  صنعتی 
اتحادیه انجمن علمی انرژی 
ایران گفت: در حال حاضر 
90 درصد برق کشور با گاز تولید می‌شود که 
در آن هم محدودیت داریم بنابراین باید به 

سمت انرژی تجدیدپذیر حرکت کنیم.

  یازدهمین مرحله ثبت درخواست خرید 
ح‌های  محصولات ایران‌خودرو در قالب طر
فروش فوری و پیش‌فروش و بر اساس 

اولویت‌بندی متقاضیان آغاز شد.

  سامانه املاک پس از سال‌ها رکود ناگهان 
شتاب گرفت؛ 21 میلیون نفر ثبت‌نام کردند 
و مالیات خانه‌های خالی دوباره جدی شد و 
خوداظهاری در یک ماه این سامانه جهش 2 

میلیونی را ثبت کرد.

  آمارها نشان می‌دهند که آمریکا طی یک 
دهه آینده وارد دوره‌ای از ناترازی ساختاری در 
بازار برق می‌شود که با رشد مصرف ناشی از 
هوش مصنوعی و الکترونیکی شدن اقتصاد، 
شبکه برق این کشور را در مسیر بحران قرار 

خواهد داد.

  از ابتدای آبان سال جاری به دنبال سرد 
شدن هوا تاکنون انتشار گاز مونوکسید 
کربن موجب مرگ 2 نفر در شهرستان‌های 
همدان و ملایر شده و 73 نفر را راهی مراکز 
درمانی کرده است. متوفیان شامل یک مرد و 
یک زن و مصدومان 54 زن و 19 مرد هستند. 
همچنین از نظر شهرستانی سهم مرکز 
، ملایر 22، شهرستان‌های  استان 35 نفر
 ، تویسرکان، بهار و رزن هر کدام چهار نفر
کبودراهنگ سه و نهاوند یک مصدوم بوده 

است.

  اداره کل هواشناسی همدان نسبت به 
فعالیت جدید سامانه بارشی و کاهش دما 
و ریزش برف هشدار سطح زرد صادر کرد. 
شدت بارش‌ها طی ساعاتی از چهارشنبه 
شب تا ظهر پنجشنبه بیشتر خواهد بود و 
به دلیل بارش برف، معابر طی ساعاتی از سه 
شنبه شب تا ظهر جمعه در برخی از نقاط 
استان و به ویژه در گردنه‌های استان لغزنده 
می‌شود. از روز پنجشنبه روند کاهش دما 
را در استان داریم و طی هفته آینده دمای 
کمینه در برخی از نقاط استان تا منفی 10 درجه 

سانتیگراد هم خواهد رسید.

خط آزاد

رئیس کمیسیون فرهنگی شورای اسلامی شهر همدان:

ح ویژه سالم‌سازی محیط بوستان‌ها ضروری است تهیه طر
حضور دائمی مأمور لازمه برقراری امنیت در بوستان‌های بزرگ  شهر

هگمتانه، گروه خبر همدان: رئیس کمیسیون 
فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شورای اسامی شهر 
همدان با بیان اینکه تهیه طرحی برای سالم‌سازی 
محیط بوستان‌ها ضروری است، گفت: حضور 
دائمی مأمور لازمه برقراری امنیت در بوستان‌های 

منطقه‌ای بزرگ شهر است.
به گزارش هگمتانه، علی رضایی در کمیسیون 
فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شورا با موضوع ارائه 
ح »محراب سبز در بوستان‌های  گزارش از اجرای طر
شهری«، با تبریک روز دانشجو و میلاد حضرت زهرا 
)س(، اظهار کرد: دانشجویان دانشگاه تهران 16 
آذرماه سال 1332 در اعتراض به اقدامات کودتا، ورود 
وزیر امور خارجه امریکا به ایران و آغاز روابط ایران با 
بریتانیا تظاهراتی برپا کرده و در این اقدام اعتراضی 3 

نفر به شهادت رسید.
وی با بیان اینکه بعد از پیروزی شکوهمند انقلاب 
اسامی هر سال در این جنبش آرمان‌خواهی، 
از  عدالت‌خواهی  و  مطالبه‌گری  استکبارستیزی، 
جمله خواسته‌های دانشجویان است، گفت: با 

توجه به اصالت این حرکت، باید این جنبش روز به 
روز تقویت شود و به نمایندگی از مردم، صدای ملت 

در مطالبه‌گری از مسؤولان باشد.
رئیس کمیسیون فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شورای 
اسلامی شهر همدان در ادامه با اشاره به وضعیت 
بوستان‌ها بیان کرد: بوستان‌های شهر وضعیت 

خوبی ندارند و مناسب استفاده خانواده‌ها نیستند.
رضایی با تأکید بر اینکه شهروندان به شدت از محیط 
پارک‌ها به دلیل حضور معتادان، اراذل و اوباش و 
مشاهده روابط نامشروع گلایه‌مند هستند، افزود: 
عملاً محیط بوستان‌ها برای بهره‌گیری شهروندان 
ناسالم شده و باید فکری برای سالم سازی محیط 

بوستان‌ها داشته باشیم.
ح ویژه برای بوستان‌ها به  وی با بیان اینکه تهیه طر
منظور رفع مشکلات موجود ضروری است، تصریح 
ح باید با در نظر گرفتن پیوست‌های  کرد: این طر
امنیتی، فرهنگی، اجتماعی و ورزشی باشد و فضای 
مناسبی برای شهروندان به ویژه خانواده‌ها برای 

سال آینده فراهم شود.

رضایی با تأکید بر اینکه با توجه به اهمیت مباحث 
امنیتی، در نظر گرفتن پیوست امنیتی به ویژه در 
بوستان‌های بزرگ با عملکرد منطقه‌ای ضروری 
است، خاطرنشان کرد: باید مأمور انتظامی به طور 

دائم در بوستان‌های بزرگ مستقر باشد.
وی برگزاری نماز جماعت و خیمه‌های معرفت را از 
جمله برنامه‌های پیشنهادی فرهنگی در بوستان‌ها 
ح سالم‌سازی بوستان‌ها  دانست و یادآور شد: طر
باید با محوریت برنامه‌های فرهنگی باشد و با در نظر 
گرفتن فضاهای فرهنگی، محیط سالم و مناسبی 

برای حضور خانواده‌ها فراهم گردد.
رئیس کمیسیون فرهنگی، اجتماعی و ورزشی 
شورای اسلامی شهر همدان اظهار کرد: برای ایجاد 
بوستان‌ها هزینه و اعتبارات زیادی صرف شده و هر 
سال نیز هزینه بسیاری برای نگهداری آنها در بودجه 
پیش‌بینی می‌شود و لازم است شهرداری با تهیه و 
ح ویژه، برای ایجاد فضایی مناسب در این  اجرای طر

اماکن اقدامات لازم را انجام دهد.
رضایی برگزاری جلسه مشترک با دستگاه‌های مرتبط 

ح ساماندهی بوستان‌ها دانست و  را لازمه تهیه طر
گفت: برگزاری جلسه مشورتی با فراجا، دستگاه‌های 
ح  مرتبط، خبرگان و صاحب‌نظران ضروری است تا طر
مذکور به منظور کاهش مشکلات موجود تهیه و 

اجرایی گردد.
وی در ادامه با اشاره به مشارکت مؤسسه فرهنگی- 
تبلیغی سراج در برگزاری نماز جماعت در بوستان‌ها 
به عنوان یکی از برنامه‌های فرهنگی، بیان کرد: 
هماهنگی برای برگزاری نماز جماعت در فصل 
تابستان در بوستان‌ها اقدام بسیار خوبی بوده و 
اقدام مؤسسه فرهنگی سراج به عنوان فراهم کننده 
، ائمه جماعات و استقبال و مشارکت  زمینه کار

مردمی در این خصوص قابل تقدیر است.
رئیس کمیسیون فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شورای 
اسلامی شهر همدان افزود: مدیران مناطق نگاه ویژه 
ح »محراب سبز در بوستان‌های شهری« داشته  به طر

و تعهدات خود را در این خصوص عملیاتی کنند.
رضایی با تأکید بر اینکه تهیه هر طرحی برای 
بوستان‌ها با محوریت موضوعات فرهنگی خواهد 
بود، تصریح کرد: نماز جماعت یکی از اجزای محور 
فرهنگی است و باید با نگاه مثبت به این موضوع 

توجه شود.
وی با بیان اینکه باید با ارتقا کیفیت و در نظر گرفتن 
پیوست‌های جدید در برگزاری نماز جماعت در 

بوستان‌ها به سالم سازی فضای این اماکن کمک 
شود، ادامه داد: همدان شهر گردشگری است و 
در فصل تابستان در غالب بوستان ها، مهمان 
و گردشگران نیز در نمازهای جماعت بوستان‌ها 
حضور دارند و با تقویت این امر می‌توان به تقویت 

مباحث گردشگری نیز کمک شود.
رئیس کمیسیون فرهنگی، اجتماعی و ورزشی 
شورای اسلامی شهر همدان خاطرنشان کرد: آموزش 
شهروندی از وظایف ذاتی شهرداری بوده و مناطق 
باید توجه بیشتری به این مهم داشته باشند و به 
معاونت فرهنگی سازمان فرهنگی شهرداری در این 

راستا کمک کنند.
رضایی با اشاره به مشکلات موجود در حوزه 
کتاب‌خوانی یادآور شد: متأسفانه کتاب‌خوانی در 
دست فراموشی است و برای حمایت و فعال‌سازی 
این حوزه، برگزاری مسابقه‌ای از کتاب‌های دوران 
دفاع مقدس به ویژه از کتاب‌های تقریظ شده توسط 

رهبر معظم انقلاب، برنامه‌ریزی شود.
به نقل از روابط عمومی شورای اسامی شهر 
همدان، وی با بیان اینکه با برگزاری مسابقات 
کتاب‌خوانی چندین هدف را می‌توان دنبال کرد، 
، جهاد و شهادت، ترویج  گفت: تقویت فرهنگ ایثار
روحیه کتاب‌خوانی و تأمین اوقات فراغت سالم با 

این اقدام محقق می‌شود.

کاهش 58 درصدی بارش‌های استان همدان به نسبت بلندمدت
هگمتانه، گروه خبر همدان: مدیرعامل شرکت آب 
منطقه‌ای همدان با بیان اینکه متوسط بارندگی 
استان همدان از ابتدای سال آبی جاری تاکنون 39 
میلیمتر گزارش شده است گفت: میانگین بارش 
امسال استان همدان به نسبت بلند مدت 58 

درصد کاهش داشته است.
به گزارش هگمتانه، رضا اخلاص مند با اشاره به 
گزارش بارش‌های استان در سال آبی 1405-1404 
گفت: خوشبختانه سامانه بارشی چند روز گذشته 
تغییراتی را در میزان بارش‌های سال آبی جاری به 
ثبت رساند، هر چند این میزان، کاهش بارش‌های 

پاییزی را جبران نخواهد کرد.
وی افزود: از ابتدای سال آبی جاری تاکنون میانگین 
بارش‌های استان همدان 39 میلیمتر گزارش شده، 
که این میزان در متوسط بلند مدت 94 میلیمتر 

بوده است.
اخاص مند با بیان اینکه میزان تغییرات بارش‌های 
استان به نسبت بلند مدت 58 درصد کاهش 
داشته است، افزود: در سال آبی گذشته، میانگین 
بارش استان 54 میلیمتر ثبت شد، که امسال به 
نسبت سال گذشته 27 درصد کاهش داشته است.
مدیرعامل شرکت آب منطقه‌ای همدان با اشاره به 
اینکه بیشترین میزان بارش در استان همدان در 
محدود مطالعاتی نهاوند، حوضه کرخه، ایستگاه 
مطالعاتی وسج ثبت شده است، گفت: میزان بارش 
باران در این ایستگاه 56 میلی متر است که متوسط 
بارش‌های بلند مدت این محدوده 102 میلیمتر ثبت 

شده است.
اخاص مند کمترین میزان بارش را در محدوده 
مطالعاتی رزن -قهاوند حوضه قره چای ایستگاه 

میزان  با  قهاوند 
متر  میلی   26
افزود:  و  دانست 
بارش  میزان 
امسال به نسبت 
گذشته  سال  به 
این ایستگاه نیز 

21 درصد و نسبت به بلندمدت 62 درصد کاهش 
داشته است.

به نقل از روابط عمومی شرکت آب منطقه ای 
همدان، وی میزان بارش ایستگاه سد اکباتان را 34 
میلیمتر یاد کرد و افزود: در محدوده مطالعاتی سد 
اکباتان امسال به نسبت سال گذشته 9 درصد و 
به نسبت بلند مدت 64 درصد کاهش بارش ثبت 

شده است.

افزایش 2.5 درصدی جوجه‌ریزی در همدان
هگمتانه، گروه خبر همدان: مدیرکل دامپزشکی 
استان همدان از افزایش 2.5 درصدی جوجه‌ریزی 
در استان خبر داد و گفت: همدان به یکی از 
قطب‌های مهم تولید فرآورده‌های دامی در غرب 

کشور تبدیل شده است.
به گزارش هگمتانه، امیرحسین نقی‌پور اظهار کرد: 
بیشترین تمرکز پرورش آبزیان استان همدان در نهاوند 
است؛ به‌گونه‌ای که علاوه بر پرورش ماهی سردآبی و 
گرمابی، واردات تخم چشم‌زده و تولید بچه‌ماهی نیز 
انجام شده و این محصولات به استخرهای پرورشی 

سایر مناطق منتقل و عرضه می‌شود.
وی با بیان اینکه وجود رودخانه‌ها و منابع آبی 
مناسب، نهاوند را به قطب آبزی‌پروری غیرساحلی 
و مرکز مهم شیلات در غرب کشور تبدیل کرده 
است خاطرنشان کرد: از امسال مورد قابل‌توجهی 

از بیماری‌های ویروسی شایع در آبزیان گزارش 
نشده که ناشی از تشدید نظارت‌ها و تعامل با 

تولیدکنندگان بوده است.
مدیرکل دامپزشکی استان همدان با اشاره به اقدامات 
صورت گرفته در بخش طیور گفت: از ابتدای سال 
تاکنون 30 میلیون و 894 هزار قطعه جوجه‌ریزی در 

استان انجام شده که بالاتر از میانگین مصرف است.
غ استان بیش از  وی با تأکید بر اینکه تولید مر
ظرفیت نیاز داخلی است عنوان کرد: بخشی از تولید 
غ استان به‌صورت روزانه به خارج از همدان ارسال  مر
می‌شود. به نقل از فارس، نقی‌پور درباره تأمین بازار 
شب عید و ماه مبارک رمضان تصریح کرد: مشکلی 
در تأمین جوجه و روند جوجه‌ریزی وجود ندارد و از 
ابتدای سال تاکنون 2.5 درصد افزایش جوجه‌ریزی 

نسبت به مدت مشابه ثبت شده است.

ک حمید سلگی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/25 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/10  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر آرای شماره 140460326001007280 و 140460326001007279 مورخه 1404/09/01 
هیأت اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه یک تصرفات 

مالکانه بلامعارض متقاضی 
1- خانم سهیلا بابائی درخشنده فرزند فتح اله به شماره شناسنامه 8 صادره از بهار 

2- آقای علی بابایی رخشنده فرزند فتح اله به شماره شناسنامه 27  صادره از بهار
هر یک به نسبت سه دانگ مشاع از ششدانگ قسمتی از یک باب خانه به مساحت 
ک 2021 فرعی از 7 اصلی واقع در حومه بخش سه  65/03 مترمربع جهت الحاق به پلا
همدان به نشانی: شهرک آفتاب خریداری مع الواسطه از مالک رسمی آقای پرویز 
حاجتی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی  15 روز آ
گهی به مدت دو ماه اعتراض  اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد 

شد. 29
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ک حمید سلگی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/25 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/10  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140460326001007282 مورخه 1404/09/01 هیأت اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه یک تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی خانم الناز کاظمی جواد فرزند فریدون به شماره شناسنامه 
3860757555 صادره از همدان در ششدانگ قسمتی از یک باب خانه به 
ک 1376 فرعی از 7 اصلی حومه  مساحت 152/01 مترمربع جهت الحاق به پلا
ک باقیمانده 7 اصلی واقع در حومه بخش سه همدان  بخش سه، قسمتی از پلا
همدان به نشانی: شهرک آفتاب خریداری مع الواسطه از مالک رسمی آقای 
پرویز حاجتی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند  به فاصله 15 روز آ
گهی  مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک حمید سلگی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/10 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/25  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140460326001007388 مورخه 1404/09/08 هیأت اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه یک تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای ابراهیم عسگری فرزند عبداله به شماره شناسنامه 478 
صادره از کبودراهنگ در اعیانی ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 507/45 
ک 149 فرعی از 8 اصلی واقع در حومه بخش سه همدان  مترمربع قسمتی از پلا
به نشانی: شهرک الوند، سیاه گونج خریداری مع الواسطه از مالک رسمی خانم 
گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت  حاجی مدبران محرز 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند  به فاصله 15 روز آ
گهی  مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

31
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ک حمید سلگی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/10 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/25  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر آرای شماره 140460326004007193 و 140460326001007194 مورخه 1404/08/27 
هیأت اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه یک تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی 1- خانم رقیه خدابندلوئی فرزند محمدحسین به شماره 
شناسنامه 730 صادره از قهاوند 2- آقای محمد سلطانی فرزند علی به شماره 
شناسنامه 5801 صادره از همدان هر یک به نسبت سه دانگ مشاع از ششدانگ 
ک 768  یک باب خانه )کاربری مسکونی( به مساحت 148/43 مترمربع قسمتی از پلا
فرعی از 9 اصلی واقع در حومه بخش یک همدان به نشانی: نایب احمد، کوچه غدیر 
خریداری مع الواسطه از مالک رسمی آقای کاظم کمالی محرز گردیده است. لذا به 
گهی می شود. در صورتی که  منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از  تاریخ انتشار اولین آ
اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک محمدصادق بهرامی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/10 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/25  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

و   140460326034014071 و   140360326034009437 و   140360326034010954 شماره  آراء  برابر 
و  اراضی  ثبتی  وضعیت  تعیین تکلیف  قانون  موضوع  دوم  اول/  هیأت   140460326034014069
ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه دو تصرفات 
 مالکانه بلامعارض متقاضی آقای باقر بهرامی خوشنود فرزند اسد به شماره شناسنامه 1216 صادره از ایران

ک 319 فرعی از 56   1- نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت 16772/94 مترمربع پلا
اصلی بخش 4 واقع در قریه برکت آباد خریداری از مالک رسمی آقای محمود جمشیدی هرمز 

ک 318 فرعی از  2- نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت 105518/81 مترمربع پلا
56 اصلی بخش 4 واقع در قریه برکت آباد خریداری از مالک رسمی آقای افراسیاب زنگنه قوسیعلی

ک 317 فرعی  3- نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت 106203/65 مترمربع پلا
از 56 اصلی بخش 4 واقع در قریه برکت آباد خریداری از مالک رسمی آقای حمزه علی بیات ورکشی

ک 320 فرعی از  4- نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت 22478/13 مترمربع پلا
56 اصلی بخش 4 واقع در قریه برکت آباد خریداری از مالک رسمی آقای اسلامعلی بخشی

گهی می شود.  محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ  از تاریخ انتشار اولین آ
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد. 31
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ک محمدصادق بهرامی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/10 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/25  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

قانون  موضوع  دوم  اول/  هیأت   140360326034012840 شماره  رأی  برابر 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه دو تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای رضی اله حاجیلوئی فرزند خداقلی به شماره شناسنامه 929 
صادره از ایران 1- نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت 
ک 472 فرعی از 56 اصلی واقع در بخش 4 قریه برکت آباد  31020/02 مترمربع پلا
خریداری از مالک رسمی )مع الواسطه( آقای عبداله ابراهیمی محرز گردیده 
گهی  است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی  می شود. در صورتی 
گهی به مدت دو ماه  اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک محمدصادق بهرامی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/10 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/25  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر آراء شماره 1-140460326034015206   2-140460326034015207 هیأت اول/ دوم موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد 

ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه دو تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضیان
 1- خانم لیلا آقامحمدی فرزند محمدعلی به شماره شناسنامه 3860043110 صادره از همدان 
ک 18332  نسبت به سه دانگ مشاع از ششدانگ یک باب مغازه به مساحت 32 مترمربع به پلا
فرعی از 19 اصلی واقع در حومه بخش دو همدان خریداری از مالک رسمی )مع الواسطه( آقای 

گذاری شهرداری( شفاعییان )قرارداد وا
2- خانم زهره زهدی جعفرپور فرزند خلیل الله به شماره شناسنامه 105 صادره همدان نسبت 
ک 18332 فرعی  به سه دانگ مشاع از ششدانگ یک باب مغازه به مساحت 32 مترمربع به پلا
از 19 اصلی واقع در حومه بخش دو همدان خریداری از مالک رسمی )مع الواسطه( آقای 
گذاری شهرداری( محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در  شفاعییان )قرارداد وا
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  دو نوبت به فاصله 15 روز آ
گهی به مدت دو ماه اعتراض  متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 

مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک حسین مرادی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/25 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/10  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 8577-1404/7/30 هیأت پنجم موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک بهار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای حمزه علی 
جوادی مهر فرزند عبداله به شماره شناسنامه 1819 صادره از مرکزی در 
ک  ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیم به مساحت 2550 مترمربع پلا
1396 فرعی از 132 اصلی واقع در بخش چهار حوزه ثبت ملک بهار، اراضی 
حسین آباد عاشوری خریداری از مالک رسمی آقای حمزه علی جوادی مهر 
محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
گهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  15 روز آ
گهی به مدت  متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 

طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 34
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ک حسین مرادی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/25 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/10  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 8556-1404/7/30 هیأت پنجم موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک بهار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای مهدی قنبری 
فرزند نعمت اله به شماره شناسنامه 4226 صادره از صالح آباد در ششدانگ 
ک 4396 فرعی از  یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 5989/92 مترمربع پلا
126 اصلی واقع در بخش چهار حوزه ثبت ملک بهار، اراضی صالح آباد خریداری 
از مالک رسمی آقای نعمت اله فرزند نصراله محرز گردیده است. لذا به منظور 
گهی می شود در صورتی  اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این  می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد. 35
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ک حسین مرادی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/25 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/10  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 8558-1404/7/30 هیأت پنجم موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک بهار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای هیبت اله 
جعفری فرزند یعقوب به شماره شناسنامه 5 صادره از صالح آباد در ششدانگ 
ک 4397  یک قطعه زمین مزروعی آبی به مساحت 19631/49 مترمربع پلا
فرعی از 126 اصلی واقع در بخش چهار حوزه ثبت ملک بهار، اراضی صالح آباد 
خریداری از مالک رسمی آقای رجب ابراهیمی محرز گردیده است. لذا به 
گهی می شود در  منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را  باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد. 40
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ف
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ک حسین مرادی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/25 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/10  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 8038-1404/7/23 هیأت پنجم موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک بهار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم زهره یاری 
فرزند محمدعلی به شماره شناسنامه 10427 صادره از همدان در ششدانگ 
ک 298 فرعی  یک قطعه زمین مزروعی دیم به مساحت 2717/56 مترمربع پلا
از 134 اصلی واقع در بخش چهار حوزه ثبت ملک بهار، اراضی چایان خریداری 
از مالکین رسمی آقایان برجعلی و محمدعلی یاری محرز گردیده است. لذا 
گهی می شود در  به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را  باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد. 40
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ک حسین مرادی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/25 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/10  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 8108-1404/7/26 هیأت پنجم موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک بهار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای حمیدرضا 
روح افزا فرزند محسن به شماره شناسنامه 1347 صادره از - در ششدانگ یک 
ک 1715 فرعی از 131 اصلی واقع در  قطعه باغ به مساحت 810/85 مترمربع پلا
بخش چهار حوزه ثبت ملک بهار، اراضی زاغه خریداری از مالک رسمی آقای 
سید احمد حسینی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو 
گهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور  نوبت به فاصله 15 روز آ
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید،  آ
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

41
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ف:
.ال

م



غ شهر روان‌سازی تردد در محورهای شلو

سه‌شنبه  25  آذر 1404  
25  جمادی‌الثانی   1447 
  شماره   6060    سال سی و ششم

نوسازی 370 تاکسی در همدان 40 دستگاه اتوبوس تازه نفس در شهر ک حمید سلگی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/25 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/10  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر آرای شماره 140460326001007280 و 140460326001007279 مورخه 1404/09/01 
هیأت اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه یک تصرفات 

مالکانه بلامعارض متقاضی 
1- خانم سهیلا بابائی درخشنده فرزند فتح اله به شماره شناسنامه 8 صادره از بهار 

2- آقای علی بابایی رخشنده فرزند فتح اله به شماره شناسنامه 27  صادره از بهار
هر یک به نسبت سه دانگ مشاع از ششدانگ قسمتی از یک باب خانه به مساحت 
ک 2021 فرعی از 7 اصلی واقع در حومه بخش سه  65/03 مترمربع جهت الحاق به پلا
همدان به نشانی: شهرک آفتاب خریداری مع الواسطه از مالک رسمی آقای پرویز 
حاجتی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی  15 روز آ
گهی به مدت دو ماه اعتراض  اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد 

شد. 29
19

ف: 
.ال

م

ک حمید سلگی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/25 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/10  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140460326001007282 مورخه 1404/09/01 هیأت اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه یک تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی خانم الناز کاظمی جواد فرزند فریدون به شماره شناسنامه 
3860757555 صادره از همدان در ششدانگ قسمتی از یک باب خانه به 
ک 1376 فرعی از 7 اصلی حومه  مساحت 152/01 مترمربع جهت الحاق به پلا
ک باقیمانده 7 اصلی واقع در حومه بخش سه همدان  بخش سه، قسمتی از پلا
همدان به نشانی: شهرک آفتاب خریداری مع الواسطه از مالک رسمی آقای 
پرویز حاجتی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند  به فاصله 15 روز آ
گهی  مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

29
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ف: 
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م

ک حمید سلگی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/10 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/25  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140460326001007388 مورخه 1404/09/08 هیأت اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه یک تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای ابراهیم عسگری فرزند عبداله به شماره شناسنامه 478 
صادره از کبودراهنگ در اعیانی ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 507/45 
ک 149 فرعی از 8 اصلی واقع در حومه بخش سه همدان  مترمربع قسمتی از پلا
به نشانی: شهرک الوند، سیاه گونج خریداری مع الواسطه از مالک رسمی خانم 
گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت  حاجی مدبران محرز 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند  به فاصله 15 روز آ
گهی  مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

31
10

ف: 
.ال

م

ک حمید سلگی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/10 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/25  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر آرای شماره 140460326004007193 و 140460326001007194 مورخه 1404/08/27 
هیأت اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه یک تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی 1- خانم رقیه خدابندلوئی فرزند محمدحسین به شماره 
شناسنامه 730 صادره از قهاوند 2- آقای محمد سلطانی فرزند علی به شماره 
شناسنامه 5801 صادره از همدان هر یک به نسبت سه دانگ مشاع از ششدانگ 
ک 768  یک باب خانه )کاربری مسکونی( به مساحت 148/43 مترمربع قسمتی از پلا
فرعی از 9 اصلی واقع در حومه بخش یک همدان به نشانی: نایب احمد، کوچه غدیر 
خریداری مع الواسطه از مالک رسمی آقای کاظم کمالی محرز گردیده است. لذا به 
گهی می شود. در صورتی که  منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از  تاریخ انتشار اولین آ
اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

31
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ف: 
.ال

م

ک محمدصادق بهرامی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/10 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/25  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

و   140460326034014071 و   140360326034009437 و   140360326034010954 شماره  آراء  برابر 
و  اراضی  ثبتی  وضعیت  تعیین تکلیف  قانون  موضوع  دوم  اول/  هیأت   140460326034014069
ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه دو تصرفات 
 مالکانه بلامعارض متقاضی آقای باقر بهرامی خوشنود فرزند اسد به شماره شناسنامه 1216 صادره از ایران

ک 319 فرعی از 56   1- نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت 16772/94 مترمربع پلا
اصلی بخش 4 واقع در قریه برکت آباد خریداری از مالک رسمی آقای محمود جمشیدی هرمز 

ک 318 فرعی از  2- نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت 105518/81 مترمربع پلا
56 اصلی بخش 4 واقع در قریه برکت آباد خریداری از مالک رسمی آقای افراسیاب زنگنه قوسیعلی

ک 317 فرعی  3- نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت 106203/65 مترمربع پلا
از 56 اصلی بخش 4 واقع در قریه برکت آباد خریداری از مالک رسمی آقای حمزه علی بیات ورکشی

ک 320 فرعی از  4- نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت 22478/13 مترمربع پلا
56 اصلی بخش 4 واقع در قریه برکت آباد خریداری از مالک رسمی آقای اسلامعلی بخشی

گهی می شود.  محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ  از تاریخ انتشار اولین آ
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد. 31
56

ف: 
.ال

م

ک محمدصادق بهرامی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/10 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/25  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

قانون  موضوع  دوم  اول/  هیأت   140360326034012840 شماره  رأی  برابر 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه دو تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای رضی اله حاجیلوئی فرزند خداقلی به شماره شناسنامه 929 
صادره از ایران 1- نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت 
ک 472 فرعی از 56 اصلی واقع در بخش 4 قریه برکت آباد  31020/02 مترمربع پلا
خریداری از مالک رسمی )مع الواسطه( آقای عبداله ابراهیمی محرز گردیده 
گهی  است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی  می شود. در صورتی 
گهی به مدت دو ماه  اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

31
59

ف: 
.ال

م

ک محمدصادق بهرامی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/10 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/25  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر آراء شماره 1-140460326034015206   2-140460326034015207 هیأت اول/ دوم موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد 

ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه دو تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضیان
 1- خانم لیلا آقامحمدی فرزند محمدعلی به شماره شناسنامه 3860043110 صادره از همدان 
ک 18332  نسبت به سه دانگ مشاع از ششدانگ یک باب مغازه به مساحت 32 مترمربع به پلا
فرعی از 19 اصلی واقع در حومه بخش دو همدان خریداری از مالک رسمی )مع الواسطه( آقای 

گذاری شهرداری( شفاعییان )قرارداد وا
2- خانم زهره زهدی جعفرپور فرزند خلیل الله به شماره شناسنامه 105 صادره همدان نسبت 
ک 18332 فرعی  به سه دانگ مشاع از ششدانگ یک باب مغازه به مساحت 32 مترمربع به پلا
از 19 اصلی واقع در حومه بخش دو همدان خریداری از مالک رسمی )مع الواسطه( آقای 
گذاری شهرداری( محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در  شفاعییان )قرارداد وا
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  دو نوبت به فاصله 15 روز آ
گهی به مدت دو ماه اعتراض  متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 

مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک حسین مرادی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/25 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/10  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 8577-1404/7/30 هیأت پنجم موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک بهار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای حمزه علی 
جوادی مهر فرزند عبداله به شماره شناسنامه 1819 صادره از مرکزی در 
ک  ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیم به مساحت 2550 مترمربع پلا
1396 فرعی از 132 اصلی واقع در بخش چهار حوزه ثبت ملک بهار، اراضی 
حسین آباد عاشوری خریداری از مالک رسمی آقای حمزه علی جوادی مهر 
محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
گهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  15 روز آ
گهی به مدت  متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 

طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 34
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ک حسین مرادی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/25 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/10  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 8556-1404/7/30 هیأت پنجم موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک بهار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای مهدی قنبری 
فرزند نعمت اله به شماره شناسنامه 4226 صادره از صالح آباد در ششدانگ 
ک 4396 فرعی از  یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 5989/92 مترمربع پلا
126 اصلی واقع در بخش چهار حوزه ثبت ملک بهار، اراضی صالح آباد خریداری 
از مالک رسمی آقای نعمت اله فرزند نصراله محرز گردیده است. لذا به منظور 
گهی می شود در صورتی  اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این  می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد. 35
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ک حسین مرادی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/25 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/10  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 8558-1404/7/30 هیأت پنجم موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک بهار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای هیبت اله 
جعفری فرزند یعقوب به شماره شناسنامه 5 صادره از صالح آباد در ششدانگ 
ک 4397  یک قطعه زمین مزروعی آبی به مساحت 19631/49 مترمربع پلا
فرعی از 126 اصلی واقع در بخش چهار حوزه ثبت ملک بهار، اراضی صالح آباد 
خریداری از مالک رسمی آقای رجب ابراهیمی محرز گردیده است. لذا به 
گهی می شود در  منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را  باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد. 40
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ک حسین مرادی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/25 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/10  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 8038-1404/7/23 هیأت پنجم موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک بهار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم زهره یاری 
فرزند محمدعلی به شماره شناسنامه 10427 صادره از همدان در ششدانگ 
ک 298 فرعی  یک قطعه زمین مزروعی دیم به مساحت 2717/56 مترمربع پلا
از 134 اصلی واقع در بخش چهار حوزه ثبت ملک بهار، اراضی چایان خریداری 
از مالکین رسمی آقایان برجعلی و محمدعلی یاری محرز گردیده است. لذا 
گهی می شود در  به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را  باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد. 40
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ک حسین مرادی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/25 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/10  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 8108-1404/7/26 هیأت پنجم موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک بهار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای حمیدرضا 
روح افزا فرزند محسن به شماره شناسنامه 1347 صادره از - در ششدانگ یک 
ک 1715 فرعی از 131 اصلی واقع در  قطعه باغ به مساحت 810/85 مترمربع پلا
بخش چهار حوزه ثبت ملک بهار، اراضی زاغه خریداری از مالک رسمی آقای 
سید احمد حسینی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو 
گهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور  نوبت به فاصله 15 روز آ
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید،  آ
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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zzافقی

1. غضبناک - زن دیرنشین

2. محل پیدایش - پیشوا

3. لقب ابوبکر صدیق - سال آذری

4. دوستی - وصول - دست عرب

5. یک شانزدهم قیراط - فلانی - طعم
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پارکینگ‌های شهرداری ظرفیت‌های مهم ساماندهی ترافیک
پارکینگ‌های  همدان:  خبر  گروه  هگمتانه، 
شهرداری همدان از جمله پارکینگ آقاجانی‌بیگ 
به عنوان شاخص‌ترین پروژه عمرانی منطقه 
2 شهرداری ظرفیت‌های مهم کاهش ترافیک 

محسوب می شوند.
به گزارش هگمتانه، در سایه نبود پارکینگ، 
شهروندان در سفرهای شهری خود، خودروها را در 
حاشیه معابر رها می کنند که این امر به پارک دوبل 

و ترافیک سرسام‌آور ختم می‌شود.
در این راستا پارکینگ‌های شهرداری همدان 
ظرفیت‌های مهم کاهش ترافیک محسوب می 

شوند.
zzبهره‌برداری آماده  آقاجانی‌بیگ  پارکینگ 

پارکینگ آقاجانی‌بیگ آماده بهره‌برداری است 
و شاخص‌ترین پروژه عمرانی این دوره تکمیل 

پارکینگ طبقاتی آقاجانی بیگ است.
پارکینگ طبقاتی آقاجانی بیگ آماده بهره‌برداری و 

تنها منتظر برق‌رسانی است.
این پروژه 24 هزار مترمربعی که از سال 95 آغاز 
شده، به دلیل مشکلات فنی و مالی با پیمانکار 
قبلی متوقف شد؛ سپس از سال 1402 قرارداد 
جدید منعقد شد و تاکنون حدود 200 میلیارد 
هزینه  تومان  میلیارد   250 مجموع  از  تومان 
پیش‌بینی شده آن پرداخت شده و اکنون کاملاً 
آماده بهره‌برداری است و تنها اتصال به شبکه برق 

باقی مانده است.
بهره‌برداری از این پارکینگ با ظرفیت 560 خودرو 
نقش مهمی در ساماندهی ترافیک مرکز شهر 

خواهد داشت.
تمام مطالبات پیمانکار به‌طور کامل تسویه شده 
و پروژه به‌طور کامل آماده بهره‌برداری است؛ اما به 
دلیل همکاری‌نکردن شرکت توزیع برق برای تأمین 

 آغاز نشده است.
ً
، بهره‌برداری رسما برق مورد نیاز

به‌دلیل عدم همکاری توزیع برق، شهرداری ناچار 
شد یک شبکه برق جدید در محل اجرا کند و یک 
پست اختصاصی احداث کند که این اقدام حدود 

25 میلیارد تومان هزینه اضافی به مدیریت شهری 
تحمیل کرد و این موضوع در حال پیگیری است 
و به محض تأمین برق، پارکینگ بلافاصله افتتاح 

می‌شود.
این پارکینگ یک پروژه نیمه‌تمام 10 ساله بود و 
بهره‌برداری از آن هم برای مردم و هم برای مدیریت 
شهری اهمیت ویژه دارد. ظرفیت 560 واحد پارک 
خودرو در این مجموعه می‌تواند نقش مؤثری در 
ساماندهی ترافیک مرکز شهر داشته باشد؛ به‌ویژه 
در شرایطی که وجود پیاده‌راه‌ها در مرکز همدان، 
تردد را محدود کرده و فشار ترافیکی را به معابر 

فرعی منتقل کرده است.
zzکبابیان طبقاتی  پارکینگ   

پروژه ساخت مجموعه گردشگری، تجاری، اقامتی 
و پارکینگ طبقاتی کبابیان نیز در دست اقدام 

است.
مراحل اجرایی پروژه مجموعه کبابیان مطابق با 
برنامه زمان‌بندی در حال پیگیری است. پیمانکار 

پروژه نیز انتخاب و عملیات اجرایی آن به‌صورت 
رسمی آغاز شده است.

این پروژه در بازآفرینی بافت تاریخی و مرکزی شهر قرار 
دارد و با نظارت مستمر، حمایت مدیریت شهری و 
همراهی اعضای شورای اسلامی شهر، تلاش می‌شود 

پروژه در موعد مقرر به بهره‌برداری برسد.
zzسینا طبقاتی  پارکینگ 

پارکینگ طبقاتی سینا نیز در نزدیکی میدان مرکزی 
شهر همدان و آرامگاه بوعلی سینا در خیابان 

بوعلی سینا، خیابان کولانج قرار دارد.
به دلیل پیاده راه سازی خیابان بوعلی و سختی 
دسترسی با خودرو شخصی به میدان امام)ره( 
شهر این پارکینگ یکی از بهترین انتخاب‌های 

شهروندان است.
دسترسی از این پارکینگ تا میدان امام خمینی)ره(، 
بازار سنتی همدان، امامزاده شاهزاده حسین و 
موزه و آرامگاه بوعلی سینا کمتر از یک ربع ساعت 

است.

3 پروژه ترافیکی مهم شهرداری همدان
هگمتانه، گروه خبر همدان: پروژه‌ هوشمندسازی 
تقاطع‌های منتخب، 20 سامانه پلاک‌خوان و کنترل 
مکانیزه معاینه فنی در همدان اسفند سال گذشته 

افتتاح شد.
به گزارش هگمتانه؛ اسفند ماه سال 1403 آئین 
بهره‌برداری از پروژه‌های ترافیکی شهر همدان شامل 
هوشمندسازی تقاطع‌های منتخب، 20 سامانه 
پلاک‌خوان و کنترل مکانیزه معاینه فنی در مرکز 

همایش‌های قرآنی همدان برگزار شد.
zz30 سامانه‌ ثبت تخلف در همدان راه‌اندازی 

موضوعات عمرانی و ترافیکی یکی از اولویت‌های 
شهرداری است و خوشبختانه تعامل و هم‌افزایی 
بین شهرداری و پلیس راهور باعث شده اتفاقات 

خوب در شهر همدان در حوزه ترافیک بیفتد.
یکی از شاخصه‌های مهم در حوزه مدیریت شهری 
موضوعات ترافیک و مباحث حمل و نقل است و 
خوشبختانه با سیاست‌گذاری لازم اتفاقات خوبی 
از دوره‌های قبل در شهر همدان در این زمینه رقم 
خورده بود و با هدف‌گذاری که در این دوره انجام 
شد، سال گذشته یکی از سال‌های طلایی در حوزه 

ترافیک و حمل و نقل شهر همدان بود.
شهرداری پیش از این 13 سامانه ثبت تخلف 
داشت اما مشکلاتی در این زمینه وجود داشت. 
به‌روزرسانی این تجهیزات انجام شد و قراردادی هم 
با یکی از شرکت‌های بومی منعقد گردید و 21 سامانه 
ثبت تخلف که شامل 17 سامانه ثبت و تخلف 
سرعت و چهار سامانه ثبت پلاک ورود به محدوده 

حلقه مرکزی به آن سامانه‌های قبلی اضافه شد.
سامانه‌های حوزه ثبت تخلف در اسفند سال گذشته 
به عدد 30 رسید. همچنین در حوزه کنترل مکانیزه 
ح در سال 1402، 10 سامانه وجود  ورود به محدوده طر

داشت که در اسفند ماه سال گذشته چهار سامانه 
جدید به این سامانه‌ها اضافه شد.

کنترل تخلفات معاینه فنی اقدام مهمی با توجه 
به مطالبات موجود بوده و افتخاری برای شهرداری 
است و طی سال گذشته با هوشمندسازی و 
اقدامات در این زمینه همدان جزو‌ سه شهر اول 

کشور در حوزه کاهش تصادفات قرار گرفت.
همچنین در اسفند ماه سال گذشته 30 دوربین‌ 
ثبت تخلف در شهر همدان فعال بود در حالی که 
قبلا دوربین‌ها 13 مورد بود که 17 دوربین اضافه شد.

zzاقدام خوب در حوزه معاینه فنی خودروها

70درصد آلودگی که در شهرها وجود دارد، ناشی از 
ج می‌شود، در  دودی است که از اگزوز خودروها خار
همدان کار خوبی در این حوزه انجام شد در حالی که 

خیلی از شهرهای کشور این کار را انجام نداده اند.
خودروها به واسطه سامانه ثبت تخلفات رصد 
می‌شوند و برای خودروهایی که معاینه فنی ندارند، 
برای راننده پیامک ارسال می‌شود تا اقدام لازم را 
انجام دهد و محیط‌زیست این موضوع را تأیید می 
کند که در حلقه مرکزی شهر وضع آلایندگی هوا 
نسبت به قبل بهتر شده است و این به واسطه 

تذکر دوربین‌ها به رانندگان است.

تسریع آمد و شد اتوبوس‌ها بدون گرفتاری در ترافیک
راه‌اندازی 2 خط ویژه اتوبوس تندرو در شهر

هگمتانه، گروه خبر همدان: در مهرماه سال 1402 
هم زمان با بازگشایی مدارس، سامانه اتوبوس 
.تی" در خطوط اتوبوسرانی شهر همدان  تندرو "بی.آر

برای نخستین بار راه اندازی شد.
ح راه‌اندازی خط اتوبوس‌های  به گزارش هگمتانه، طر
بی آر تی یکی از تصمیم‌های مهم مدیریت شهری 
است که اجرای آن تحولی را در حوزه‌های مختلف به 

ویژه ترافیک ایجاد کرده است.
خط اتوبوسرانی فوق‌العاده شماره یک از میدان 
کارآفرینی)بیمه( شروع و در انتهای مسیر خود به 
کوی فرهنگیان می‌رسد، و نخستین مسیر سامانه 
.تی" در همدان 22 ایستگاه به  اتوبوس تندرو "بی.آر

صورت رفت و برگشت را طی می کند.
.تی شامل میدان کارآفرینی)بیمه(،  مسیر بی.آر
میدان سردار سلیمانی)بعثت(، جهاد، آرامگاه 
بوعلی سینا، بلوار خواجه رشید، میدان امامزاده 
، پایانه بزرگ همدان، میدان  عبدالله، آرامگاه باباطاهر

استقلال و معلم کوی فرهنگیان و به عکس است.
.تی اختصاص  همچنین 12 اتوبوس برای مسیر بی.آر

ح که توسط  یافته که در مسیر 12.5 کیلومتری طر
مشاور صورت گرفته، تردد می‌کنند.

حمل و نقل عمومی به عنوان یکی از اصلی‌ترین 
زیرساخت‌های تحقق برنامه‌ها و چشم‌اندازهای 
مختلف در حوزه مدیریت شهری و مدیریت انرژی 
است و در همین راستا شهرداری کلانشهر همدان 
در سالیان اخیر توسعه زیرساخت‌های حمل و نقل 
عمومی به خصوص خطوط اتوبوسرانی را در دستور 

کار خود قرار داده است.
.تی و فراهم شدن زمینه تسریع آمد  ایجاد خط بی.آر
و شد اتوبوس‌ها بدون گرفتار شدن در ترافیک، 
موجب پیشگیری از اتلاف وقت مسافران و اقبال 
آنها به استفاده از اتوبوس به جای خودروی شخصی 

می‌شود.
افزایش قابل توجه میانگین سرعت حرکت 
اتوبوس‌ها، کاهش زمان سفر ناوگان حمل و نقل 
عمومی، کاهش زمان انتظار شهروندان و افزایش 
سطح پوشش و خدمات دهی به شهروندان با 
تعداد ناوگان قابل توجه از مهم‌ترین اهداف این 

ح است. طر
ح اتوبوس تندرو نیاز به خطوط اختصاصی  البته طر
دارد که این موضوع نیز در حال مطالعات تخصصی 
است و در همین راستا اقدامات عمرانی نظیر 
جداسازی خط، ساخت ایستگاه‌ها، خط‌کشی‌ها، 
احداث پایانه و پارک ‌سوار و خرید اتوبوس در مراحل 

بعدی باید اجرا شود.
همچنین شهرداری همدان پس از راه‌اندازی خط 
ویژه اتوبوس شماره یک، در گام دوم توسعه این 
سامانه، نسبت به راه‌اندازی خط ویژه اتوبوس تندرو 

شماره 2 اقدام کرد.
ح جامع  این پروژه در امتداد اهداف کلان طر
حمل‌ونقل شهر همدان و با استناد به اسناد 
بالادستی مصوب، طراحی شده و پس از خریداری و 
آماده‌سازی 40 دستگاه اتوبوس جدید، وارد مرحله 

اجرایی شد.
مسیر این خط، از میدان توحید در کوی شهید مدنی 
آغاز شده و پس از عبور از تقاطع بهشت) بابک(، 
میدان امام حسین)ع(، میدان شهید مفتح و آرامگاه 
بوعلی سینا، به میدان باباطاهر می‌رسد و در نهایت 

به سمت کوی الوند و بالعکس امتداد می‌یابد.
در طراحی این خط، اولویت با تردد سریع و ایمن 
اتوبوس‌ها، کاهش توقف‌های غیرضروری و ارائه 
خدمات منظم و زمان‌بندی‌شده به شهروندان 
است. با استفاده از زیرساخت‌های هوشمند و 
سامانه ای وی ال)AVL( ناوگان اتوبوسرانی، سعی 
شده رضایت‌مندی شهروندان به‌طور چشم‌گیری 

افزایش یابد.
با اجرای خط ویژه شماره 2، نه‌تنها رفاه و سهولت 
دسترسی برای شهروندان در مناطق پرجمعیت 
فراهم شده، بلکه گامی مؤثر در کاهش استفاده 
آلایندگی‌های  کاهش  شخصی،  خودروهای  از 
از  استفاده  فرهنگ  ارتقای  و  زیست‌محیطی 

حمل‌ونقل عمومی برداشته است.
همدان شهری در مسیر توسعه است و این مسیر 

بدون حمل‌ونقل کارآمد، ادامه‌پذیر نخواهد بود.

نگاه جامع شهرداری همدان به مدیریت ترافیک

اصلاحات هندسی؛ رویکرد هدفمند برای کاهش ترافیک

هگمتانه، گروه خبر همدان: مدیریت ترافیک و 
بهبود زیرساخت‌های حمل‌ونقل شهری، یکی از 
مهم‌ترین چالش‌های کلان‌شهرها به شمار می‌رود؛ 
چالشی که با رشد جمعیت، افزایش تردد خودروها 
و توسعه کالبدی شهرها ابعاد پیچیده‌تری به خود 

گرفته است.
به گزارش هگمتانه، شهر همدان نیز به عنوان 
، در سال‌های  یکی از شهرهای مهم غرب کشور
اخیر با تمرکز بر اجرای پروژه‌های عمرانی و ترافیکی، 
رویکردی هدفمند را برای کاهش گره‌های ترافیکی 
و ارتقای کیفیت زندگی شهروندان در پیش گرفته 

است.
، ساماندهی  در این میان، اصلاحات هندسی معابر
ورودی‌ها و اجرای پروژه‌های زیرساختی، به عنوان 
، در دستور کار شهرداری همدان  راهکارهایی مؤثر
قرار گرفته و نتایج ملموسی در بهبود جریان تردد 

شهری به همراه داشته است.
zz اصاح هندسی بلوار شهید رجایی؛ اقدامی

اثربخش و  سریع 
در ادامه اقدامات زیرساختی، اصاح هندسی 
و تعریض بلوار شهید رجایی به عنوان یکی از 

شریان‌های اصلی شهر همدان در دستور کار 
شهرداری قرار گرفت. این بلوار که سال‌ها با 
مشکل کمبود ظرفیت و عدم تقارن خطوط رفت و 
برگشت مواجه بود، همواره یکی از نقاط پرترافیک 

شهر به شمار می‌رفت.
با انجام مطالعات کارشناسی و بهره‌گیری از نظرات 
متخصصان حوزه ترافیک، اصلاح هندسی این 
معبر به عنوان یکی از مؤثرترین راهکارها برای 
کاهش ترافیک انتخاب شد. عملیات اجرایی این 
پروژه در مدت‌زمانی کوتاه و با تلاش شبانه‌روزی 
نیروهای فنی شهرداری انجام گرفت که شامل 
نهایت  در  و  بتن‌ریزی  زیرسازی،  خاک‌برداری، 

بود. آسفالت‌ریزی 
نتیجه این اقدام، کاهش محسوس ترافیک، 
افزایش رضایت شهروندان و بهبود روان‌سازی 
تردد، به‌ویژه در ساعات اوج ترافیکی بوده است. 
این پروژه نمونه‌ای موفق از مدیریت زمان، 
استفاده بهینه از منابع و پاسخ‌گویی سریع به 

مطالبات شهروندان محسوب می‌شود.
zz و شادمانی  بلوارهای  اتصال  هندسی  اصلاح 

الغدیر
در ادامه برنامه‌های ساماندهی ترافیکی، اصلاح 
هندسی محل اتصال بلوار شهید سپهبد علی 
شادمانی به بلوار الغدیر نیز اجرا شد. این نقطه 
به دلیل نقش ارتباطی خود، از اهمیت بالایی در 

شبکه ترافیکی منطقه برخوردار است.

ح، ضمن اصلاح هندسی مسیر و حذف  در این طر
، کاشت درخت و ارتقای منظر  نقاط حادثه‌خیز
شهری نیز مورد توجه قرار گرفت. این اقدام علاوه 
، جلوه بصری ورودی این  بر روان‌سازی عبور و مرور
محور را بهبود بخشیده و به افزایش ایمنی تردد 

کمک کرده است.
zz ساماندهی ورودی کوی شهید مدنی؛ پاسخ به

قدیمی مطالبه  یک 
یکی دیگر از اقدامات شاخص شهرداری همدان در 
حوزه مدیریت ترافیک، اصلاح هندسی ورودی کوی 
شهید مدنی است. این ورودی سال‌ها با مشکلاتی 
نظیر تداخل جریان‌های حرکتی، تأخیرهای طولانی، 
بروز تصادفات و ناایمنی برای شهروندان مواجه 

بود.
با انجام مطالعات ترافیکی دقیق و بهره‌گیری از 
، طرحی مبتنی بر ایجاد دوربرگردان  خدمات مشاور
استاندارد کانالیزه و اصاح مسیرهای حرکتی به 
اجرا درآمد. اجرای این پروژه موجب حذف تداخل 
جریان‌ها، کاهش زمان سفر و افزایش ایمنی شده 
و امروز این محدوده از یکی از چالش‌های مزمن 

ترافیکی رهایی یافته است.
هم‌زمان با اصاح هندسی، اقدامات مکملی 
همچون ایجاد کندرو، جابجایی تأسیسات، هدایت 
اصولی آب‌های سطحی، آسفالت، اجرای فضای سبز 
و زیباسازی نیز انجام شد که نقش مؤثری در ارتقای 

کیفیت این محور داشته است.

zz ساماندهی ورودی‌های شهر و اجرای پروژه
غرب الماس 

ساماندهی ورودی‌های شهر همدان به عنوان یکی 
از اولویت‌های مدیریت شهری، در قالب پروژه‌های 
مختلفی دنبال شده است. در این راستا، پروژه 
مجتمع خدماتی–رفاهی الماس غرب به منظور 
کاهش ترافیک، حذف سد معبر و ارتقای ایمنی 

ورودی شهر به بهره‌برداری رسید.
با انتقال فعالیت‌های تجاری مزاحم از حاشیه معبر 
اصلی و ایجاد فضاهای مناسب با امکان پارک ایمن، 
بخش قابل توجهی از مشکلات ترافیکی این محور 
برطرف شد. اجرای کندرو، پوشش بخشی از رودخانه 
و ایجاد مسیرهای دسترسی جدید، از دیگر اقدامات 
انجام‌شده در این محدوده است که نقش مهمی در 
بهبود شرایط ترافیکی و خدمات‌رسانی به شهروندان 

و مسافران ایفا می‌کند.
اقدامات انجام‌شده در حوزه اصلاحات هندسی 
و پروژه‌های عمرانی ترافیکی، نشان‌دهنده نگاه 
جامع شهرداری همدان به مدیریت حمل‌ونقل 
شهری است. در کنار پروژه‌های فیزیکی، توسعه 
سامانه‌های هوشمند ترافیکی نیز در دستور کار 
قرار گرفته و تاکنون تعدادی از تقاطع‌های شهر به 

تجهیزات هوشمند مجهز شده‌اند.
زیرساخت‌ها،  توسعه  هندسی،  اصلاحات  ترکیب 
ساماندهی ورودی‌ها و هوشمندسازی، زمینه‌ساز 
کاهش ترافیک، کاهش تصادفات، افزایش ایمنی 

و بهبود سامت روانی و جسمی شهروندان شده 
است.

مجموعه اقدامات شهرداری همدان در حوزه 
ترافیکی،  ساماندهی  و  معابر  هندسی  اصاح 
نشان‌دهنده عزم جدی مدیریت شهری برای حل 
مسائل مزمن ترافیک و ارتقای کیفیت زندگی 
شهروندان است. اجرای پروژه‌هایی که سال‌ها 

مطالبه عمومی بوده‌اند، در کنار رعایت ملاحظات 
فنی، زیست‌محیطی و اجتماعی، گامی مهم در 

مسیر توسعه متوازن شهری به شمار می‌رود.
بی‌تردید تداوم این رویکرد، همراه با همکاری 
شهروندان،  مشارکت  و  اجرایی  دستگاه‌های 
، ایمن‌تر و کارآمدتر را برای  می‌تواند آینده‌ای روان‌تر

شبکه ترافیکی شهر همدان رقم بزند.
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هگمتانه، گروه خبر همدان: حمل و نقل عمومی، 
یکی از موضوعات مهم مدیریت شهری و ازعوامل 

ارتقای کیفیت زندگی شهروندان است.
به گزارش هگمتانه، شهرداری همدان با نگاهی 
، در سال‌های اخیر تلاش  برنامه محور و آینده نگر
کرده است با نوسازی ناوگان، هوشمندسازی 
خدمات و ساماندهی زیرساخت ها، گام‌های مؤثری 
در مسیر کاهش ترافیک و افزایش رضایتمندی 

مردم بردارد.
zzاتوبوسرانی

یکی از مهمترین و شاخص ترین اقدامات شهرداری 
همدان، نوسازی ناوگان حمل و نقل عمومی 
بوده است. در این راستا، 40 دستگاه اتوبوس نو 
خریداری شده است؛ اقدامی کم نظیر و بی سابقه در 
دوره‌های مختلف شهرداری همدان که نقش مؤثری 
در افزایش ظرفیت جابه جایی، کاهش استهلاک 
ناوگان و بهبود کیفیت خدمات ایفا کرده است. در 
کنار این اقدام مهم، 84 دستگاه اتوبوس نیز به 
 به 

ً
صورت اساسی بازسازی و نوسازی شد و مجددا

چرخه خدمت‌رسانی بازگشت.
هم‌زمان با توسعه ناوگان، خطوط ویژه شماره یک 
و دو اتوبوسرانی راه اندازی شد که با بهبود سرعت 
، نقش مهمی در روانسازی  سفر و کاهش زمان انتظار
تردد در محورهای پرتردد شهر داشته است. در حوزه 
هوشمندسازی، تمامی ناوگان اتوبوسرانی به سامانه 
ای وی ال مجهز شدند تا امکان ردیابی لحظه ای، 
مدیریت دقیق خطوط و افزایش دقت در برنامه‌ریزی 
عملیاتی فراهم شود. همچنین بیش از بیست 
دوربین نظارت تصویری در مجتمع تعمیراتی و 
ماشینشویی معاونت اتوبوسرانی نصب و راه اندازی 
شد. با راه اندازی مرکز کنترل هوشمند اتوبوسرانی، 
نظارت متمرکز بر تردد ناوگان و کیفیت خدمات به 

سطح بالاتری ارتقا یافت.
در راستای تسهیل پرداخت کرایه و توسعه خدمات 
الکترونیک، دستگاه‌های کارت خوان روی تمامی 
اتوبوس‌ها نصب شد تا وابستگی به پول نقد حذف 

و پرداخت کرایه برای شهروندان ساده تر شود.
از دیگر اقدامات مهم این حوزه، خرید چهار دستگاه 
ون و راه اندازی سامانه جامع حمل ونقل ویژه 
معلولان و جانبازان است؛ اقدامی در راستای عدالت 
اجتماعی و دسترس پذیری حمل ونقل عمومی برای 
همه اقشار جامعه. همچنین برنامه اتوبوس یاب 
آماده بهره برداری شده است تا شهروندان بتوانند 
با اطلاع دقیق از زمان حرکت اتوبوس ها، برنامه‌ریزی 
بهتری برای سفرهای درونشهری خود داشته باشند 

و زمان انتظار کاهش یابد.
zzکسیرانی تا

همچنین اقدامات گسترده ای با هدف نوسازی 
ناوگان، ساماندهی خدمات و حمایت از تاکسیرانان 

انجام شده است.
370 دستگاه تاکسی فرسوده با مشارکت تاکسیرانان 
ح،  و شهرداری همدان نوسازی شد. در این طر
تسهیلات بانکی سیصد میلیون تومانی به رانندگان 
پرداخت شد و شهرداری همدان نیز با اختصاص 
، نقش مؤثری در اجرای  دوازده میلیارد تومان اعتبار
ح جامع  این برنامه ایفا کرد. در راستای اجرای طر
ترافیک و کاهش تاکسی‌های مازاد، 522 دستگاه 
تاکسی بدون جایگزین اسقاط شد. همچنین 
برنامه جامع خدمات غیرحضوری تاکسیرانی با هدف 
تسهیل امور رانندگان، شامل صدور و تمدید پروانه 
ها، صدور برگه مرخصی و انجام استعلامات مورد 

، در حال راه اندازی است. نیاز
در بخش سرویس مدارس، بیش از پنجاه درصد 
سرویس‌های دانش‌آموزی ساماندهی شد و با 
افزایش تعداد شرکت‌های فعال به شانزده شرکت، 
بیش از ششصد فقره بازرسی از مدارس و دو هزار 
نفرساعت بازرسی میدانی توسط گروه‌های بازرسی 
انجام گرفت. علاوه بر این، بیش از چهار هزار حلقه 
لاستیک دولتی میان تاکسیرانان توزیع شد و بیش 
از دو هزار و پانصد متر از ایستگاه‌های خطوط تاکسی 

رنگ آمیزی و آشکارسازی شد.
zzمسافربری پایانه‌های 

شهرداری همدان اقدامات مؤثری را در سه محور 
عمرانی، ساماندهی فعالیت‌ها و هوشمندسازی 
به انجام رسانده است. نوسازی و مرمت پایانه 
بزرگ همدان در میدان عاشورا و پایانه هگمتانه، 
، سرویس‌های بهداشتی،  بازسازی سالن‌های انتظار
نمازخانه‌ها و محوطه‌های بیرونی، در کنار ایجاد 
فضاهای رفاهی جدید همچون اتاق مادر و کودک 
و سالن انتظار شبانه روزی، موجب ارتقای سطح 
خدمات و رفاه مسافران شده است. در بخش 
ساماندهی فعالیت ها، با حذف فعالیت‌های 
غیرمجاز و دلالی، شفافیت مالی افزایش یافت و 
درآمد پایدار شهرداری از محل فروش بلیت و وصول 
عوارض بهبود پیدا کرد. در راستای ارتقای امنیت 
و مدیریت هوشمند پایانه ها، 25 دوربین نظارت 
تصویری در پایانه‌های بزرگ و هگمتانه نصب و 
بهره برداری شد و با ایجاد سامانه پایش تصویری و 
مانیتورینگ مرکزی، کنترل و نظارت بر فعالیت‌ها به 

شکل مؤثرتری انجام می‌شود.

zzکالا حمل بار و 
برخورد با خودروهای فاقد پروانه فعالیت، سامان 
دهی خودروهای حمل نخاله، خودروهای مصالح 
فروش ساختمانی، برخورد با خودروهای حمل بتن 
، صدور پروانه فعالیت و اشتغال  جهت اضافه تناژ
خودروهای دیزلی و بنزینی، تمدید پروانه فعالیت 
و اشتغال صدور معرفی نامه تعویض پلاک، تأمین 

اجتماعی از مهمترین اقدامات این بخش است.
مجموع این اقدامات، نشان دهنده عزم جدی 
شهرداری همدان برای توسعه حمل و نقل عمومی، 
کاهش ترافیک و ارتقای کیفیت زندگی شهری است. 
 ، مسیری که با تداوم آن، همدان به شهری روان تر
ایمن تر و هوشمندتر برای زندگی شهروندان تبدیل 

خواهد شد.
zz یت مدیر در  زیرساختی  و  دیجیتال  تحول 

در  بی‌سابقه  جهشی  همدان؛  شهری 
شهری حکمرانی  و  خدمت‌رسانی 

در راستای تحقق چشم‌انداز »همدان هوشمند، 
شهری برای همه« و با اتکا به سیاست‌های کلان 
شهرداری در زمینه عدالت محوری، شفاف‌سازی 
و ارتقای کیفیت زندگی شهروندان، مجموعه‌ای 
از پروژه‌های زیرساختی و دیجیتالی بی‌سابقه در 
حوزه حمل‌ونقل و مدیریت شهری، با موفقیت 
به بهره‌برداری رسیده و یا در مراحل پایانی اجرا قرار 
دارند. این تحولات، که همدان را به عنوان یکی از 
پیشگامان شهرداری الکترونیک و هوشمند در 

ح ساخته است، بر محورهای کاهش  کشور مطر
ترافیک، افزایش ایمنی، نوسازی ناوگان عمومی 
متمرکز  غیرشفاف  و  دستی  رویه‌های  حذف  و 

می‌باشند.
zz یت شهری؛  تحول بی‌سابقه دیجیتال در مدیر

سرعت و  شفافیت 
شهرداری همدان با راه‌اندازی سامانه‌های یکپارچه 
کردن  بلندی در جهت مدرنیزه  گام  دیجیتال، 

فرآیندهای مدیریتی و خدماتی برداشته است.
سامانه جامع »همسا« )همدان سامان(: این 
سامانه، کلیه فرآیندهای مدیریت پروژه‌های عمرانی 
شهری را از مرحله برآورد اولیه تا کنترل هزینه، نظارت 
بر اجرا و تحویل نهایی به صورت کاما دیجیتال و 
آنلاین دنبال می‌کند. »همسا« با ایجاد شفافیت 
کامل مالی و اجرایی، امکان هرگونه نظارت عمومی و 
تخصصی را فراهم کرده و تحولی اساسی در مدیریت 

پروژه‌های شهری ایجاد نموده است.
سامانه صدور الکترونیکی مجوزهای حفاری: به لطف 
این سامانه، دریافت مجوزهای حفاری در کمترین 
زمان ممکن و به صورت غیرحضوری انجام می‌پذیرد. 
امکان رصد و کنترل دقیق محل‌های حفاری از طریق 
این سامانه، موجب کاهش زمان عملیات، افزایش 
نظم شهری و کاهش مخاطرات برای شهروندان 

شده است.
سامانه پایش هوشمند معابر و پل‌ها: با همکاری 
مراکز علمی معتبر از جمله دانشگاه بوعلی سینا، 

سامانه‌ای برای پایش مستمر کیفیت آسفالت 
، وضعیت تقاطع‌های غیرهمسطح و حتی  معابر
لرزه‌نگاری پل‌ها راه‌اندازی شده است. این سامانه 
گهی، به شناسایی به‌موقع نیازهای مرمتی و  پیش‌آ
افزایش ضریب ایمنی زیرساخت‌های حیاتی شهر 

کمک شایانی می‌کند.
zz هوشمندسازی ترافیک؛ نظم، ایمنی و کاهش 

سوانح
با هدف تبدیل همدان به الگویی برای مدیریت 
ترافیک هوشمند، پروژه‌های متعددی در این حوزه 
به اجرا درآمده که نتایج آن در آمار کاهش سوانح به 

وضوح قابل مشاهده است.
مدیریت مکانیزه پارک حاشیه‌ای: اجرای این سامانه 
نه تنها به ایجاد نظم و عدالت در استفاده از فضای 
پارک کمک کرده، بلکه با کاهش جست‌وجوی 
خودروها برای یافتن جای پارک، نقش مستقیمی 

در کاهش حجم ترافیک و آلودگی هوا ایفا می‌نماید.
: نصب و  11 تقاطع اصلی شهر هوشمندسازی 
راه‌اندازی چراغ‌های راهنمایی هوشمند که بر اساس 
حجم لحظه‌ای ترافیک زمان‌بندی می‌شوند، از جمله 
اقدامات کم‌سابقه در سطح کشور بوده و موجب 
روان‌سازی بی‌سابقه ترافیک در این تقاطع‌های 

حیاتی شده است.
پایش الکترونیکی تخلفات: با نصب دوربین‌های 
نظارت 24 ساعته و سامانه‌های پایش سرعت 
هوشمند در محورهای اصلی، ضمن کنترل مستمر 
تخلفات، امنیت تردد افزایش یافته است. همچنین، 
اتصال این دوربین‌ها به سامانه معاینه فنی )سینفا( 
امکان شناسایی و جریمه خودکار خودروهای فاقد 
معاینه فنی را فراهم ساخته که گامی بلند در جهت 

ارتقای ایمنی و کاهش آلودگی هوای شهر است.
کسب جایگاه سوم کشوری در کاه تصادفات فوتی: 
حاصل این تلاش‌های نظام‌مند در حوزه ایمنی 
ترافیک، دریافت رتبه سوم کشوری در کاهش آمار 
تلفات ناشی از سوانح رانندگی برای کلانشهر همدان 
بوده است که نشان از اثربخشی سیاست‌های 

اجراشده دارد.
zz نوسازی و توسعه حمل‌ونقل عمومی؛ عدالت 

دسترسی در 
شهرداری همدان با سرمایه‌گذاری سنگین در 
نوسازی و توسعه ناوگان حمل‌ونقل عمومی، 
گام‌های استواری در جهت کاهش وابستگی به 
خودروی شخصی و تسهیل جابه‌جایی عمومی 

برداشته است.
تأمین و نوسازی ناوگان اتوبوسرانی: با تخصیص 

اعتباری بالغ بر 440 میلیارد تومان، تعداد 52 
دستگاه اتوبوس جدید خریداری و 60 دستگاه 

اتوبوس فرسوده نیز به طور کامل بازسازی شدند.
توسعه شبکه خطوط اتوبوسرانی: در راستای 
، خطوط جدیدی از  پوشش حداکثری مناطق شهر
جمله خط یک )میدان بیمه تا فرهنگیان( و خط دو 
)کوی الوند تا کوی شهید مدنی( راه‌اندازی شده و 
خط سوم )میدان قائم تا کوی شهید مدنی( نیز در 

مرحله برنامه‌ریزی نهایی قرار دارد.
هوشمندسازی مدیریت ناوگان با سامانه »همرو«: 
کلیه اتوبوس‌های شهری به سامانه ردیابی و 
مکان یابی لحظه‌ای )AVL( مجهز شده و تحت 
مدیریت سامانه یکپارچه »همرو« قرار گرفته‌اند. 
این سامانه، امکان پایش آنی موقعیت اتوبوس‌ها، 
بهینه‌سازی زمان‌بندی حرکت و ارائه اطلاعات دقیق 

به شهروندان را میسر ساخته است.
حمایت از نوسازی ناوگان تاکسی: با مشارکت 
شهرداری و بانک‌ها، تسهیلاتی به مبلغ بالغ بر 57 
میلیارد تومان برای نوسازی 300 دستگاه تاکسی 
پرداخت شده که به ارتقای کیفیت سرویس و 

کاهش آلایندگی منجر خواهد شد.
zz ایمنی و رفاه عابران پیاده؛ انسان‌محوری در 

شهرسازی
توجه ویژه به ایمنی و رفاه عابران پیاده از ارکان 

برنامه‌های شهرداری همدان است.
احداث و به‌سازی پل‌های عابر پیاده: در این دوره، 
4 پل عابر پیاده جدید احداث و تعداد 11 آسانسور 
بر روی پل‌های موجود نصب و راه‌اندازی شده‌اند. 
همچنین، برنامه مدونی برای نگهداری، بازسازی 
و اورهال دورهای پل‌های عابر پیاده در دست 
اجراست. این اقدامات، ضمن تسهیل تردد 
شهروندان به ویژه سالمندان و افراد با توانایی 
محدود، نقش مؤثری در کاهش تصادفات عابرپیاده 

و افزایش ایمنی داشته است.
zzپایانی سخن 

مجموعه اقدامات صورت‌گفته، تنها بخشی از نقشه 
راه جامع شهرداری همدان برای تبدیل این شهر 
تاریخی به کلانشهری هوشمند، ایمن، عادلانه و 
مردم‌محور است. این تحولات با تکیه بر فناوری، 
نوآوری و مشارکت علمی و با هدف نهایی ارتقای 
کیفیت زندگی تمامی همدانی‌ها محقق شده و ادامه 

خواهد یافت.

گام‌های استوار به سوی شهری با ترافیک روان‌تر
هگمتانه، گروه اجتماعی: مدیریت شهری همدان 
در دوره جدید، با تمرکز بر توسعه پایدار و بهبود 
کیفیت زندگی شهروندان، نوسازی و تقویت ناوگان 
حمل‌ونقل عمومی را به یکی از اولویت‌های اصلی 
خود تبدیل کرده است، به طوریکه خرید ده‌ها 
دستگاه اتوبوس و ون جدید، کمک به نوسازی 
صدها دستگاه تاکسی و حمایت از رانندگان ناوگان 
عمومی، تصویری روشن از رویکردی است که 
هدف آن کاهش ترافیک، آلودگی هوا، هزینه‌های 
شهروندان و حرکت به سوی شهری کارآمدتر و 

قابل‌زندگی‌تر است.
، حمل‌ونقل  به گزارش هگمتانه؛ در دنیای امروز
عمومی نه‌تنها ابزاری برای جابه‌جایی شهروندان، 
بلکه یکی از مهم‌ترین شاخص‌های کیفیت زندگی 
شهری به شمار می‌رود. بر همین اساس، شهرداری 
همدان در دوره جدید مدیریت شهری، با نگاهی 
راهبردی به مقوله ترافیک و آلودگی هوا، برنامه‌ای 
جامع برای تقویت و نوسازی ناوگان حمل‌ونقل 

عمومی در دستور کار قرار داد.
خرید 40 دستگاه اتوبوس درون‌شهری جدید، 
به‌عنوان یکی از مهم‌ترین اقدامات این دوره، گامی 
مؤثر در مسیر اصلاح ساختار حمل‌ونقل شهری 
است؛ اقدامی که فراتر از یک خرید ساده، نشانه‌ای 
از عزم مدیریت شهری برای پاسخ به مطالبات 

شهروندان محسوب می‌شود.
zz اتوبوس‌های جدید؛ فناوری نو در خدمت

وندان شهر
اتوبوس‌های جدید خریداری‌شده، با بهره‌گیری از 
فناوری‌های روز و استانداردهای زیست‌محیطی، 
ظرفیت جابه‌جایی بالاتر و مصرف سوخت بهینه‌تری 
دارند و این ناوگان نوین، ضمن کاهش آلودگی 
هوا، نقش مهمی در روان‌سازی ترافیک شهری ایفا 

می‌کنند.
بر اساس مطالعات حمل‌ونقل شهری، هر اتوبوس 
جدید می‌تواند جایگزین 30 تا 40 خودروی شخصی 
شود؛ موضوعی که به‌طور مستقیم موجب کاهش 
حجم تردد خودروها، بهبود جریان حرکت در معابر و 

افزایش بهره‌وری شبکه شهری خواهد شد.
zzشهر آینده  برای  کلان  سرمایه‌گذاری 

سال گذشته شهرداری همدان موفق شد 44 
شامل  عمومی  حمل‌ونقل  خودروی  دستگاه 
اتوبوس و ون را با اعتباری بالغ بر 3 هزار و 400 
میلیارد ریال تأمین و به ناوگان شهری اضافه کند. 
این سرمایه‌گذاری، یکی از بزرگ‌ترین اقدامات 
به شمار  حوزه حمل‌ونقل در سال‌های اخیر 
می‌رود و نویدبخش آینده‌ای روشن‌تر برای سامانه 

حمل‌ونقل عمومی شهر است.
گسترش حمل‌ونقل عمومی، تنها به بهبود ترافیک 
محدود نمی‌شود و افزایش دسترسی شهروندان 
به اتوبوس و تاکسی‌های نوسازی‌شده، موجب 

کاهش وابستگی به خودروهای شخصی و در نتیجه 
کاهش هزینه‌های سوخت، تعمیرات و پارکینگ برای 

خانواده‌ها شده است.
، اقشار کم‌درآمد جامعه با دسترسی  از سوی دیگر
بهتر به ناوگان عمومی، امکان بهره‌مندی آسان‌تر 
از فرصت‌های شغلی، آموزشی و خدمات شهری را 
پیدا کرده‌اند؛ موضوعی که تأثیر مستقیم بر عدالت 

اجتماعی دارد.
آمارها نشان می‌دهد تصادفات مرتبط با خودروهای 
شخصی به‌مراتب بیشتر از حمل‌ونقل عمومی است 
و افزایش تعداد اتوبوس‌ها و کاهش تردد خودروهای 
شخصی در خیابان‌ها، به شکل محسوسی موجب 
کاهش تصادفات جاده‌ای، افزایش ایمنی معابر و 

آرامش روانی شهروندان شده است.
همچنین کاهش زمان انتظار در ایستگاه‌ها و کاهش 
ازدحام در ناوگان موجود، سطح رضایت‌مندی 
مسافران را افزایش داده و کیفیت خدمات‌رسانی را 

ارتقا بخشیده است.
zz و رانندگان  از  حمایت  تاکسی‌ها؛  نوسازی 

وندان شهر
اقدامات مدیریت شهری تنها به اتوبوس‌رانی 
محدود نمانده است و در چهار سال گذشته، با 
کمک‌های نقدی و تسهیلات دولتی، حدود 400 
دستگاه تاکسی نوسازی شده و روند به‌روزرسانی 

ناوگان تاکسیرانی همچنان ادامه دارد.
، تعداد تاکسی‌ها پاسخ‌گوی نیاز  در حال حاضر
شهروندان است و رانندگان اتوبوس و تاکسی نیز از 
بهبود شرایط کاری، کاهش هزینه‌های نگهداری و... 

سخن می‌گویند.
با چند تن از این رانندگان که صحبت‌هایی داشتیم 
به این موضوع اذعان داشتند که در ادامه باهم 

می‌خوانیم.
zz از سال راننده اتوبوس )فعال  عباس یونسی؛ 

)1386
عباس یونسی، از رانندگان باسابقه اتوبوسرانی 
همدان در خط دره مرادبیگ با اشاره به نوسازی 
ناوگان می‌گوید: اتوبوسی که الان در اختیار ما قرار 
گرفته، تازه‌نفس و نوسازی‌شده است؛ ماشین 
خیلی خوب و استانداردی است و هم ما راننده‌ها و 

هم شهروندان از آن رضایت داریم.
او با مقایسه وضعیت گذشته و امروز افزود: 
قبا اتوبوس‌ها فرسوده بودند؛ نه بخاری درست 
داشتند، نه کولر مناسبی و مردم هم به‌حق ناراضی 
بودند اما الان شرایط خیلی بهتر شده، هم گرمایش 
و سرمایش مناسب است و هم اتوبوس‌ها مرتب و 

راحت هستند.
این راننده باسابقه، تأثیر نوسازی ناوگان بر 
ترافیک شهر را محسوس می‌داند و می‌گوید: در 
روان‌سازی ترافیک خیلی مؤثر بوده؛ اگر مردم بیشتر 
از حمل‌ونقل عمومی استفاده کنند، هم به نفع 

خودشان است، هم به نفع شهر و حتی کشور از نظر 
مصرف بنزین و کاهش ترافیک.

zz یار بهرامی؛ راننده اتوبوس خط ویژه شهر
الوند( کوی  شهیدمدنی_  )کوی   2 شماره 

آقای بهرامی که چند ماهی است با اتوبوس 
صفرکیلومتر در خط ویژه شماره 2 فعالیت می‌کند، 
درباره کیفیت ناوگان جدید می‌گوید: اتوبوسی که به 
ما تحویل داده شده صفر است و شهروندان هم از 
آن استقبال خوبی کرده‌اند؛ از نظر امکانات، رانندگی 

و رفاه مسافران وضعیت خیلی بهتر شده است.
او درباره اعتراض‌های گذشته شهروندان گفت: قبلاً 
بیشتر گلایه‌ها مربوط به کولر و بخاری اتوبوس‌های 
فرسوده بود، اما الان این مشکلات برطرف شده و 

رضایت مردم کاملاً مشخص است.
بهرامی اقدام شهرداری در خرید اتوبوس‌های جدید 
را مثبت ارزیابی می‌کند و می‌گوید: اینکه شهرداری 
در این دوره 40 دستگاه اتوبوس جدید وارد ناوگان 
کرده، کار خوبی بوده و تأثیرش در شهر دیده 

می‌شود.
zz محمد بعداقبال؛ راننده اتوبوس خط ویژه

الوند( کوی  مدنی_  شهید  2)کوی 
محمد بعداقبال، با 11 سال سابقه فعالیت در 
اتوبوسرانی همدان، نوسازی ناوگان را یک ضرورت 
می‌داند و می‌گوید: اتوبوس‌هایی که الان در اختیار 
ماست، از نظر امکانات به‌روز هستند؛ صندلی مناسب، 
بخاری و کولر قوی و تجهیزات ایمنی مثل دوربین دارند؛ 

هم ما راننده‌ها راحت‌تر هستیم و هم مسافران.
او با اشاره به بازخورد شهروندان افزود: مردم 
از اتوبوس‌های این خط راضی هستند و حتی 
درخواست می‌کنند تعداد آنها بیشتر شود، چون در 

بعضی ساعات به‌دلیل ترافیک، تقاضا بالاست.
این راننده باسابقه، نوسازی اتوبوس‌ها را در کاهش 
استرس کاری رانندگان مؤثر می‌داند و ادامه می‌دهد: 
قبا با اتوبوس‌های فرسوده، استرس خرابی و 
تصادف همیشه وجود داشت اما الان خدا را شکر 

این نگرانی‌ها خیلی کمتر شده است.
بعداقبال در پایان تأکید می‌کند: ورود 40 دستگاه 
اتوبوس جدید در این دوره مدیریت شهری، یک کار 
 به جابه‌جایی 

ً
خیلی پسندیده و ضروری بود و واقعا

مسافران و کاهش فشار روی مردم کمک کرد.
zz کوی راننده تاکسی خط  سیروس رضایی؛ 

سابقه( سال   22( تختی  شمس_خیابان 
سیروس رضایی، راننده باسابقه تاکسی، درباره 

نوسازی خودروی خود می‌گوید:
ماشین قبلی من پیکان مدل 80 بود که کاملاً 
فرسوده شده بود و حدود دو سال از کار افتاده و در 
پارکینگ مانده بود که با کمک وام شهرداری در سال 

1400 توانستم آن را تعویض و سمند بگیرم.
توضیح  نوسازی‌شده  تاکسی  مزایای  درباره  او 
می‌دهد: از نظر راحتی، مصرف سوخت و رضایت 

شهروندان، ماشین نو خیلی بهتر است و مسافر 
هم بیشتر اعتماد می‌کند.

رضایی در عین حال، نسبت به روند پرداخت 
 300 شهرداری  می‌گوید:  و  دارد  گلایه  تسهیلات 
میلیون تومان وام داده، اما 75 میلیون تومان از 
پول خودمان چند سال بلوکه شده و ما این مبلغ 
را با قرض تهیه کردیم و الان فشار مالی زیادی به 
رانندگان وارد شده و امیدوارم هرچه زودتر این مبلغ 

برگردد.
zz راننده تاکسی خط نایب)42 سال رضا شهابی؛ 

رانندگی( سابقه 
رضا شهابی که بیش از چهار دهه سابقه رانندگی 
دارد، درباره نوسازی تاکسی خود می‌گوید: ماشین 
قبلی من پیکان بود و مشکل خاصی هم نداشت، 
اما به‌دلیل فرسودگی و آلایندگی گفتند باید تعویض 

شود و با وام 300 میلیونی ماشین صفر گرفتم.
او در خصوص شرایط مالی نوسازی افزود: 75 
میلیون تومان از پول ما دو سال است در بانک 
خوابیده؛ این مبلغ را قرض کرده‌ام و درآمد تاکسی 
هم به‌قدری نیست که هم قسط بدهم و هم 

قرض‌ها را صاف کنم.
شهابی تأکید می‌کند: تاکسی نو از نظر فنی بهتر 

است، اما باید حمایت مالی درست و شفاف باشد 
تا فشار زیادی به راننده وارد نشود.

zz_عباس بهرقم_ راننده تاکسی خط صدف
میدان امام )ره( )27 سال سابقه(

عباس بهرقم که حدود یک سال است تاکسی خود 
را نوسازی کرده، می‌گوید: خودرو قبلی‌ام آن‌قدر 
فرسوده بود که مدام خراب می‌شد و حتی مجبور 

می‌شدیم هل بدهیم تا روشن شود.
او درباره روند نوسازی بیان کرد: قرار بود بخشی از وام 
را شهرداری و بخشی را سازمان بدهد، اما در عمل 
هزینه‌ها بالا رفت و قیمت خودرو بیشتر شد؛ گفتند 
75 میلیون تومان را برمی‌گردانند، اما بیش از یک 

سال گذشته و هنوز پرداخت نشده است.
 بهتر است 

ً
این راننده تاکسی افزود: خودرو نو قطعا

و شهروندان هم راضی‌تر هستند، اما انتظار داریم 
مسؤولان به مشکلات مالی رانندگان را بشنوند و 

زودتر این مشکل حل شود.
zz رضا مقدم‌پناه؛ راننده تاکسی و مسؤول خط

سابقه( سال  صدف)25 
رضا مقدم‌پناه، از رانندگان فعال و مسؤول خط 
صدف، هنوز موفق به نوسازی خودرو نشده و 
می‌گوید: ماشینم کاملاً فرسوده شده؛ هر روز یک 

، باتری، دینام، استارت…  قطعه خراب می‌شود و موتور
تمام درآمد ما صرف تعمیرات می‌شود.

او ادامه می‌دهد: با این هزینه‌ها، اگر وام مناسب و 
اقساط بلندمدت نباشد، امکان نوسازی وجود ندارد 
و درآمد تاکسی‌دار به‌قدری نیست که از پس اقساط 

سنگین بربیاید.
مقدم‌پناه اقدام شهرداری را در نوسازی تاکسی مهم 
می‌داند و می‌گوید: طبیعی است مسافر ترجیح 
می‌دهد سوار ماشین نو شود؛ خودرو فرسوده نه 
بخاری درست دارد، نه کولر و همیشه احتمال خرابی 

وسط مسیر هست.
او در پایان افزود: مدیریت شهری در بسیاری 
از حوزه‌ها زحماتی کشیده، اما اگر مشکل مالی 
رانندگان تاکسی و موضوع مبلغ بلوکه‌شده حل 
شود، رضایت در این قشر خیلی بیشتر خواهد شد.

بررسی نظرات رانندگان تاکسی و اتوبوس همدان 
نشان می‌دهد نوسازی ناوگان از نظر فنی و رضایت 
شهروندان اقدامی مثبت و ضروری بوده و در این 
دوره از مدیریت شهری اقدامات مهم و مؤثری در 
حوزه حمل‌ونقل عمومی صورت گرفته است، در 
عین حال برای رضایتمندی بیشتر نیاز است به برخی 

از مطالبات هم توجه شود.

غ شهر روان‌سازی تردد در محورهای شلو
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هگمتانه، گروه خبر همدان: ترافیک یکی از مسائل 
مهم و چندوجهی است که نیاز به مدیریت جدی 
دارد و خوشبختانه شهرداری همدان اقدامات خوبی 

در این زمینه انجام داده است.
به گزارش هگمتانه، با اینکه تأمین منابع مالی 
همواره یکی از دغدغه‌ها بوده، اما شهرداری همدان 
با وجود چالش‌های بسیار پروژه‌های ترافیکی را یکی 

پس از دیگری اجرا کرد.
در یک سال گذشته، کارهای زیادی در حوزه ترافیک 
انجام شد که از جمله آرام‌سازی معابر و اجرای 
ح‌های ترافیکی باعث کاهش تصادفات و ترافیک  طر

در شهر همدان شد.
شهر همدان، به عنوان یکی از کلان‌شهرهای غرب 
ایران، همواره با چالش‌های ترافیکی و آلودگی هوا 
مواجه بوده است. در راستای حل این مشکلات، 
 ، شهرداری همدان با همکاری شرکت‌های فناور
اقدام به راه‌اندازی سامانه هوشمند حمل و نقل 

شهری )ITS( کرده است.
بر اساس گزارش‌های اولیه، این سامانه می‌تواند 
تا30 درصد از حجم ترافیک شهری بکاهد و تأثیر 
قابل توجهی بر کاهش آلودگی هوا و بهبود زمان 

سفرهای درون‌شهری داشته باشد.
zz هوشمندسازی تقاطع ها، کنترل مکانیزه

خوان پلاک  سامانه  و  فنی  معاینه 
هوشمندسازی  شامل  ترافیکی  پروژه‌های  از 
تقاطع‌ها، سامانه پلاک‌خوان و کنترل مکانیزه معاینه 

فنی بهمن ماه سال گذشته بهره برداری شد.
در آن تاریخ، دوربین‌های پایش تصویری و کنترل 
سرعت با افزایش 200 درصدی روبه رو شد و حرکت 

به سمت هوشمندسازی با هدف تبدیل همدان به 
یک شهر هوشمند آغاز شد و تخصیص 30 درصد از 
بودجه سال گذشته شهرداری به حوزه حمل و نقل 
و ترافیک نشان دهنده تلاش برای بهبود وضعیت 

ترافیک شهر است.
ترافیک یکی از مسائل مهم و چندوجهی است که 
نیاز به مدیریت جدی دارد و خوشبختانه شهرداری 
همدان اقدامات خوبی در این زمینه انجام داده 

است.
با اینکه تأمین منابع مالی همواره یکی از دغدغه‌ها 
بوده، اما شهرداری همدان با وجود چالش‌های 
بسیار پروژه‌های ترافیکی را یکی پس از دیگری اجرا 

کرد.
مسؤولان شهر نیز اذعان دارند که کارهای خوبی 
ساماندهی  و  هوشمندسازی  زمینه  در  به‌ویژه 
تقاطع‌ها، توسط شهرداری همدان صورت گرفته و 

اقدامات تأثیرگذاری انجام شده است.
 ، باید تأکید کرد که همکاری میان پلیس راهور
فرمانداری و استانداری و شهرداری باعث شد که 

پروژه‌های ترافیکی به‌خوبی به نتیجه برسند.
طبق اعلام شهرداری همدان، از سال 1400، بودجه‌ 
خوبی برای این پروژه‌ها تخصیص یافت و سال 1402، 
دوران طلایی برای هوشمندسازی و ساماندهی 

ترافیک بود.
با اضافه شدن سامانه‌های ثبت تخلفات، تعداد 
سامانه‌ها به 30 مورد رسید و 10 تقاطع به طور کامل 
هوشمندسازی شد که اجرای مکانیزه شدن معاینه 
فنی به کاهش تصادفات و بهبود وضعیت ترافیک 

کمک کرده است.
zz جزئیات فنی سامانه هوشمند حمل و نقل

همدان شهری 
در ادامه به اختصار به معرفی جزئیات فنی سامانه 
هوشمند حمل و نقل شهری شهرداری همدان می 

پردازیم:
1. دوربین‌های نظارتی و شناسایی ترافیک

دوربین‌های هوشمند در تقاطع‌های پرترافیک برای 
شناسایی خودروها، عابران پیاده و نقاط بحرانی 
نصب شد همچنین استفاده از فناوری پردازش 
تصویر برای تشخیص حجم ترافیک و تغییرات 

لحظه‌ای از دیگر مشخصات فنی این سامانه است.
امکان شناسایی تخلفات رانندگی مانند سرعت 
غیرمجاز و عبور از چراغ قرمز نیز با سامانه هوشمند 
حمل و نقل شهری شهرداری همدان میسر شده 

است.
2. نرم‌افزار مدیریت ترافیک

راهنمایی  چراغ‌های  هوشمند  کنترل  سامانه 
بر اساس ترافیک لحظه‌ای و پلتفرم یکپارچه 
مانیتورینگ برای تحلیل داده‌های ترافیکی و ارائه 
گزارش‌های مدیریتی از دیگر مشخصات فنی این 

سامانه است.
3. زمان اجرای پروژه

مرحله اول نصب دوربین‌ها و راه‌اندازی سامانه 
در تقاطع‌های اصلی از نیمه دوم سال 1402 صورت 
گرفت و مرحله نهایی و تکمیل سامانه و اتصال 

تمامی مراکز کنترل تا پایان 1403 محقق شد.
zz لودگی هوا ثیر سامانه هوشمند بر کاهش آ تأ

و زمان سفر
باید اذعان کرد که سامانه هوشمند حمل و نقل 
شهری شهرداری همدان تأثیر مطلوبی بر کاهش 
ترافیک، تسهیل آمد و شد شهروندان و کاهش 

آلودگی هوا داشته است.
1. کاهش 30 درصدی ترافیک

با بهینه‌سازی چراغ‌های راهنمایی ترافیک در ساعات 
اوج آن تا 30درصد کاهش می یابد. بر اساس تجربه 
شهرهای مشابه )مثل تهران و اصفهان(، چنین 
سامانه هایی 20 تا 35درصد از زمان توقف خودروها 

در ترافیک کم کرده‌اند.
2. کاهش آلودگی هوا

با کاهش توقف‌های طولانی و روان‌تر شدن حرکت 
خودروها، مصرف سوخت و انتشار گازهای آلاینده 

کاهش می‌یابد.
این پروژه می تواند تا 15درصد از آلودگی هوای 

همدان در بلندمدت بکاهد.
3. بهبود زمان سفرهای درون‌شهری

با مدیریت هوشمند چراغ‌ها و پیشنهاد مسیرهای 
بهینه، زمان سفر در برخی مسیرها تا 25درصد 

کوتاه‌تر خواهد شد.
شهرداری همدان با درک اهمیت حمل و نقل 
هوشمند، با تأمین بودجه از طریق مشارکت با 
بخش خصوصی و کمک‌های دولتی، همکاری با 

شرکت‌های دانش‌بنیان برای طراحی و پیاده‌سازی 
این سامانه و نظارت مستمر بر اجرای پروژه از طریق 
کمیته‌های تخصصی توانسته اقدامات اثرگذاری در 

حوزه ترافیک انجام دهد.
اطلاع‌رسانی عمومی از طریق رسانه‌ها به ویژه روزنامه 
هگمتانه هم برای جلب مشارکت شهروندان صورت 

گرفته است.
بر اساس اعلام شهرداری همدان، این سامانه نه 
تنها ترافیک را کاهش می‌دهد، بلکه کیفیت زندگی 
شهروندان را با کم‌کردن آلودگی صوتی و هوا بهبود 

می‌بخشد.
اجرای سامانه هوشمند حمل و نقل شهری 
همدان گامی بلند در جهت تبدیل این شهر به 
یک کلان‌شهر به روز و مجهز و پایدار است. در 
صورت تداوم سرمایه‌گذاری و بهره‌برداری صحیح، 
لودگی  می‌توان شاهد کاهش چشمگیر ترافیک، آ
هوا و افزایش رضایت شهروندان بود هرچند که 
از زمان بهره برداری از این سامانه تاکنون نیز 
تأثیرگذاری آن در حوزه ترافیک قابل مشاده و 

قابل لمس است.

شهرداری همدان ایمنی معابر را بهبود بخشید

هگمتانه، گروه خبر همدان: رئیس پلیس راهنمایی 
و رانندگی شهرستان همدان به همکاری خوب 
شورای اسامی شهر و شهرداری با پلیس راهور 
اشاره کرد و گفت: بر اساس این تعامل همدان 
از لحاظ آرام‌سازی و ایمن‌سازی معابر در شرایط 

مطلوبی قرار دارد.
به گزارش هگمتانه، سرهنگ ابراهیم فارسی با 
تقدیر از بودجه‌ریزی مناسب شورای اسلامی شهر 
در زمینه نصب دوربین‌ها، این موفقیت را نتیجه 
، شهرداری  همکاری هدفمند شورای اسلامی شهر
و پلیس راهور دانست و افزود: کاهش بیش از 20 
مورد تلفات ناشی از تصادف و کاهش بیش از 400 
مورد تصادف جرحی از ابتدای سال در این شهر از 
ح‌های ایمن‌سازی و هوشمندسازی  نتایج مثبت طر

معابر است.
وی در ادامه به چالش‌های پیش‌رو اشاره کرد و 

گفت: در حوزه روان‌سازی ترافیک و رفع گره‌های 
ترافیکی هنوز با مشکلات زیادی مواجهیم.

وی با اشاره به پروژه‌هایی مانند اصلاح هندسی 
بلوارهای سردار سلیمانی، شهید احمدی روشن 
ح‌ احداث تقاطع غیر  و جانبازان، مصوب شدن طر
همسطح شهید مدرس در شورای اسلامی شهر را با 
ارزش دانست و ابراز امیدواری کرد که این پروژه‌ها به 

زودی به نتیجه برسد.
هوشمندسازی  به  اشاره  با  فارسی  سرهنگ 
تقاطع‌های شهر اظهار کرد: یکی از دغدغه‌های 
ح شده، هوشمندسازی تقاطع‌ها بدون امکان  مطر
جریمه خودروهای عبوری از چراغ قرمز بود، در برخی 
تقاطع‌ها، رانندگان به دلیل عدم وجود سامانه 

، از چراغ قرمز عبور می‌کنند. جریمه خودکار
وی بر لزوم تکمیل مرحله هوشمندسازی برای 

توانایی جریمه متخلفان تأکید کرد.

40 دستگاه اتوبوس تازه نفس در شهر
هگمتانه، گروه خبر همدان: در اسفند ماه سال 
گذشته با حضور مسؤولان استانی و کشوری آئین 
رونمایی و بهره‌برداری از 40 دستگاه اتوبوس درون 
شهری و 4 دستگاه خودروی ون به همت شهرداری 

همدان برگزار شد.
به گزارش هگمتانه، بهره‌برداری از 40 دستگاه 
اتوبوس درون شهری و 4 دستگاه خودروی ون با 
اعتباری بالغ بر 3 هزار و 400 میلیارد ریال رقم خورد و 
فصل جدیدی در حمل و نقل عمومی شهر همدان 

آغاز شد.
ورود اتوبوس‌های جدید به همدان مصائب و 
مشکلات خاصی داشت و خوشبختانه با حمایت‌ها 

کار تسهیل شد.
قابل تأکید است که معمولا در هر دوره‌ مدیریت 
شهری 10 تا 15 اتوبوس به شهر وارد شده و ناوگان 
اتوبوسرانی نوسازی می‌شود اما سال گذشته اتفاق 
دیگری رقم خورد و با ورود 40 دستگاه اتوبوس به 
شهر تحول گسترده ای در حمل و نقل درون شهری 

به وقوع پیوست.
ابتدای دوره مدیریتی شهری جدید و شورای اسلامی 
با ابتلای شهروندان به بیماری کرونا مصادف شد و 
با توجه به محدودیت‌هایی که وجود داشت، شاید 
خیلی نیازی احساس نمی‌شد که تقاضاهایی برای 
ناوگان حمل و نقل عمومی وجود دارد اما پس از کرونا 

به یک‌باره شهرداری همدان با این نیاز مواجه شد.
zz 50 درصدی ظرفیت فعال اتوبوس در  افزایش 

همدان
در آن مقطع با تلاش‌های مسؤولان قرارداد 30 
دستگاه اتوبوس منعقد شد و سید مسعود 
حسینی شهردار همدان ادامه دهنده راه آنها بود و 

با شرکت شهاب خودرو قرارداد منعقد شده بود و 
به این واسطه 30 دستگاه اتوبوس نوسازی شد که 

در آن موقع 30 میلیارد تومان اعتبار پرداخت گردید.
در سال 1403 نیز 31 میلیارد تومان پرداخت شد تا 
14 دستگاه اتوبوس نیز نوسازی شود و در سال 1401 
حدود 12 دستگاه اتوبوس توسط شهرداری خریداری 
شد که 52 دستگاه اتوبوس نو به ناوگان اتوبوسرانی 
اضافه شد و تقریبا 50 درصد ظرفیت فعال شهر را 

افزایش داد.
ح جامع ترافیک 250 اتوبوس را برای شهر همدان  طر
تا افق 1413 در نظر گرفته است که امیدواریم تا آن 
زمان میدل‌باس، تاکسی و... را داشته باشیم و به 
سمتی حرکت کنیم که مردم از حمل و نقل عمومی 

استفاده کنند.
zzکاهش سه ساله عمر ناوگان عمومی همدان

اختصاص این خودروها سه سال عمر ناوگان شهر 
همدان را کاهش داده است. عمر حمل و نقل 
عمومی همدان 12 و نیم سال بود که حالا به 9 و نیم 

سال رسیده و این ظرفیت خوبی است.
zz سمت به  اتوبوسرانی  حوزه  در  حرکت 

هوشمندسازی
به  اتوبوسرانی  حوزه  در  همدان  شهرداری 
هوشمندسازی توجه کرده و به این سمت حرکت 

می‌کند.
جذب رانندگان جدید برای این 40 اتوبوس‌ نیز 

صورت گرفت.
روند نوسازی ناوگان نیز همچنان ادامه دارد و شرایط 

به وضعیت پایدار و مناسبی رسیده است.
در حال حاضر حدود 140 دستگاه اتوبوس در شهر 

همدان فعال است.

نوسازی 370 تاکسی در همدان
در  همدان:  خبر  گروه  هگمتانه، 
ماه‌های اخیر با تاش شهرداری 
همدان اتفاق خوبی رقم خورد و 
حدود370 دستگاه تاکسی در همدان 

نوسازی شد.
به گزارش هگمتانه، یکی از اقدامات 
ترافیک  کاهش  برای  زیرساختی 
افزایش ناوگان حمل و نقل عمومی 
است که در این راستا شهرداری 
همدان طی ماه‌های اخیر اقدام 
به نوسازی 370 دستگاه تاکسی و 

مناسب سازی 4 دستگاه ون برای توانیابان کرد.
zzتوانیابان برای  ون  دستگاه   4  مناسب‌سازی 

به مناسب سازی 4  شهرداری همدان اقدام 
دستگاه ون کرد و آنها را در اختیار توانیابان قرار داد. 
شهرداری همدان با وجود همه تنگناها و شرایط 
سخت اقتصادی و دوران رکودی که در کسب درآمد 
برای شهرداری‌های سراسر کشور وجود داشت بر 
مسیر توسعه ترافیکی و حمل و نقل شهر همدان 

ایستادگی کرد.
در ابتدای دوره ششم مدیریت شهری تأکید شد 
که سند بالا دستی در حوزه حمل و نقل و ترافیک، 
مطالعات جامع حمل و نقل و ترافیک، باید به 
سرعت به نتیجه برسد و به عنوان نقشه راه اقدامات 
ح بود که خوشبختانه با تلاش‌های  ترافیکی مطر
شهرداری همدان و با مساعدتی که مجموعه 
مدیریت استان و شورای عالی ترافیک کشور داشت، 

خوشبختانه این مهم به نتیجه رسید.
در حوزه نوسازی ناوگان تاکسیرانی 370 دستگاه 
تاکسی نوسازی شد که این خود یک گام بلندی‌ 

است با وجود اینکه مشکلات و سختی‌ها وجود 
دارد اما تلاش‌ها، از خود گذشتگی‌ها و خطرپذیری‌ها 
هم وجود داشته است و این در موفقیت مدیریت 

شهری برای کاهش ترافیک مؤثر بوده است.
 400 و  3هزار  دارای  همدان   ،1403 اسفندماه  تا 
ح  دستگاه تاکسی بوده که بر اساس مطالعات طر
جامع ترافیک، 1000 دستگاه بیش از حد استاندارد 
جمعیتی شهر فعال هستند. ازاین‌رو، برنامه‌ریزی 
شد تا سالانه 100 دستگاه تاکسی فرسوده اسقاط 
شده و به این ترتیب، ضمن کاهش ترافیک، درآمد 

تاکسی‌داران نیز افزایش یابد.
از سال 1402، شهرداری برای نخستین بار با بانک 
مهر ایران استان همدان قرارداد همکاری منعقد 
کرد که بر اساس آن، تسهیلات 300 میلیون تومانی 
با سود 4 درصد با بازپرداخت 5 ساله برای نوسازی 
تاکسی‌ها در نظر گرفته شد و تا اسفند سال گذشته 
149 دستگاه تاکسی از این تسهیلات بهره‌مند شدند 
 45 میلیارد تومان 

ً
که تا تاریخ اعلام شده مجموعا

تسهیلات به تاکسیرانان پرداخت شده است.

ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/25 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/10  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140460326002015301 هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
کبر بختیاری فرزند فرامرز به شماره شناسنامه 863 در یک  آقای علی ا
ک 237 اصلی  قطعه زمین مزروعی به مساحت 86350/87 مترمربع پلا
واقع در ساری بلاغ خریداری از مالک رسمی آقای محمدحسین سلطانی 
محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  15 روز آ
گهی  متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

16
33

ف: 
.ال

م

ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/25 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/10  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر آرای شماره 5265 و 5261 و 5256 و 140460326002015250 هیأت موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای علی استقامتی عنایت فرزند محمدعلی به شماره شناسنامه 
1219 در چهار قطعه زمین مزروعی به مساحت های 13270/87 و 16123/75 
ک 236 اصلی واقع در قزلجه حاجیلو  و 84875/15 و 51143/14 مترمربع پلا
خریداری از مالک رسمی آقای علی استقامتی عنایت محرز گردیده است. لذا 
گهی می شود. در  به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را  باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد.
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ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/10 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/25  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140460326002016588 هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
سعید مینائی فرزند محسن به شماره شناسنامه 410 صادره از - در یک 
قطعه زمین مزروعی  به مساحت 10414/57 مترمربع مفروز و مجزی شده از 
ک 233 اصلی واقع در روستای داق داق آباد، مزرعه شومان خریداری از  پلا
مالک رسمی آقای محسن مینائی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 
گهی می شود. در صورتی که  عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به  می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است 
در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.
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ف: 
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م

ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/10 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/25  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140460326002016731 هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
سعید مینائی فرزند محسن به شماره شناسنامه 410 صادره از - در یک 
قطعه زمین مزروعی  به مساحت 7681/78 مترمربع مفروز و مجزی شده از 
ک 233 اصلی واقع در روستای داق داق آباد، مزرعه شومان خریداری از  پلا
مالک رسمی آقای محسن مینائی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 
گهی می شود. در صورتی که  عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به  می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است 
در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.

17
41

ف: 
.ال

م

ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/10 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/25  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140460326002016726 هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
سعید مینائی فرزند محسن به شماره شناسنامه 410 صادره از - در یک 
قطعه زمین مزروعی  به مساحت 10520/26 مترمربع مفروز و مجزی شده از 
ک 233 اصلی واقع در روستای داق داق آباد، مزرعه شومان خریداری از  پلا
مالک رسمی آقای محسن مینائی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 
گهی می شود. در صورتی که  عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به  می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است 
در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/10 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/25  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140460326002016721 هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
سعید مینائی فرزند محسن به شماره شناسنامه 410 صادره از - در یک 
قطعه زمین مزروعی  به مساحت 11216/86 مترمربع مفروز و مجزی شده از 
ک 233 اصلی واقع در روستای داق داق آباد، مزرعه شومان خریداری از  پلا
مالک رسمی آقای محسن مینائی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 
گهی می شود. در صورتی که  عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به  می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است 
در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان نهاوند حمیدرضا حجتی- رئیس اداره ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/25 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/09  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

در اجرای قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
مصوب 1390/09/20 مجلس شورای اسلامی:

کلاسه  برابر رأی شماره 140460326005016851 مورخه 1404/08/29 موضوع پرونده 
14044114426005001237 هیأت اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت نهاوند تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی سجاد فلک الدین لرستانی به شماره شناسنامه 2047 و 
به شماره ملی 3962572724 فرزند حیدر در ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 
ک 9 اصلی واقع در بخش 3 حوزه ثبتی شهرستان  2966/30 مترمربع تحت قسمتی از پلا
نهاوند، واقع در اراضی روستای دهبوره که حقوق ارتفاقی ندارد و محرز گردیده است. 
گهی می شود در صورتی  لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از  از تاریخ انتشار اولین آ
اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 

19
53

9 :
ف

.ال
م

ک فامنین رضا بیات - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/10 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/25  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140460326009003286 مورخه 1404/09/16 هیأت موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک فامنین تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی خانم آزیتا عسگری فرزند علی به شماره شناسنامه 484 صادره از - در 
ک 104 اصلی واقع در بخش  یک باب خانه به مساحت 188/30 مترمربع از پلا
پنج همدان، حوزه ثبت ملک فامنین، اراضی فامنین خریداری از مالک 
رسمی آقای علی موحدی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص  مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره  از تاریخ انتشار اولین آ
تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض، طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد. 111
ف: 

.ال
م
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ک شهرستان اسدآباد محسن حضرتی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا

گهی فقدان سند مالکیت آ

نظر به اینکه شرکت تعاونی مسکن فرهنگیان اسدآباد با ارائه 2 برگ 
استشهادیه محلی مصدق دفتر اسناد رسمی 16 اسدآباد مدعی است که 
ک  یک جلد سند مالکیت تک برگی ششدانگ یک قطعه زمین مسکونی پلا
ک 266 شماره صفحه 64  ثبتی 86 فرعی از 2245 اصلی شماره دفتر املا
شماره ثبت ملک 38573 شماره چاپی 787677 واقع در اسدآباد )بخش 
شش همدان( ثبت و صادر و تسلیم شده و در هنگام جابجایی مفقود 
گردیده و لذا به استناد تبصره الحاقی به ماده 120 آیین نامه قانون ثبت 
گهی می شود تا چنانچه هر کسی مدعی انجام معامله و یا  بدینوسیله آ
گهی طی مدت  وجود سند مالکیت نزد خود می باشد، از تاریخ انتشار این آ
ک شهرستان اسدآباد مراجعه و ضمن  ده روز به اداره ثبت اسناد و املا
ارائه اصل سند مالکیت و یا سند معامله اعتراض کتبی خود را تسلیم 
نماید. در صورت انقضاء مدت واخواهی و نرسیدن اعتراض و یا در صورت 
اعتراض، چنانچه اصل سند مالکیت ارائه نشود، سند المثنی به نام شرکت 

تعاونی مسکن فرهنگیان اسدآباد ثبت و صادر و تسلیم خواهد شد.

12
32

ف: 
.ال

م

ک شهرستان اسدآباد محسن حضرتی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا

گهی فقدان سند مالکیت آ

نظر به اینکه آقای محمد الفتی با ارائه 2 برگ استشهادیه محلی مصدق 
دفتر اسناد رسمی 3 اسدآباد مدعی است که یک جلد سند مالکیت 
ک ثبتی 28 فرعی از 1829  تکبرگی ششدانگ یک باب ساختمان پلا
شماره   140220326003000185 الکترونیکی  ک  املا دفتر  شماره  اصلی 
چاپی 847820 واقع در اسدآباد )بخش شش همدان( ثبت و صادر و 
گردیده و لذا به استناد تبصره  تسلیم شده و در هنگام جابجایی مفقود 
گهی می شود تا  الحاقی به ماده 120 آیین نامه قانون ثبت بدینوسیله آ
چنانچه هر کسی مدعی انجام معامله و یا وجود سند مالکیت نزد خود 
گهی طی مدت ده روز به اداره ثبت اسناد  می باشد، از تاریخ انتشار این آ
ک شهرستان اسدآباد مراجعه و ضمن ارائه اصل سند مالکیت و  و املا
یا سند معامله اعتراض کتبی خود را تسلیم نماید. در صورت انقضاء 
مدت واخواهی و نرسیدن اعتراض و یا در صورت اعتراض، چنانچه اصل 
سند مالکیت ارائه نشود، سند المثنی به نام محمد الفتی ثبت و صادر 

و تسلیم خواهد شد.

19
55

9 :
ف

.ال
م

گهی تحدید حدود اختصاصی حوزه ثبتی شهرستان نهاوند آ

ک کشور تحدید حدود  به استناد مادتین 14 و 15 قانون ثبت اسناد و املا
به  ک 14 اصلی بخش 4 حوزه ثبتی شهرستان نهاوند بنا  پلا از  قسمتی 
درخواست محمدرحیم ملکی به شماره وارده 971/ن/1404 مورخه 1404/09/18 

گهی می گردد: به شرح ذیل جهت اطلاع عموم آ
کنون تحدید حدود نگردیده، لذا بنا به درخواست  ملک مذکور به دلائلی تا
متقاضی اینک در ردیف تحدید حدود اختصاصی قرار می گیرد. تاریخ تحدید 

حدود ملک مذکور روز شنبه مورخه 1404/10/20 ساعت 10 صبح می باشد.
ک  لذا مراتب به موجب ماده 14 و 15 قانون ثبت به صاحبان و مجاورین پلا
گهی در  گهی اعلام می شود روز و ساعت مقرر در آ فوق الذکر به وسیله این آ
ک یا  محل وقوع ملک حضور بهم رسانند. چنانچه هر یک از صاحبان املا
نماینده قانونی آنها در موقع تحدید حدود حاضر نباشد، تحدید حدود به 
عمل آمده و واخواهی طبق ماده 20 قانون ثبت به حدود و حقوق ارتفاقی رقبه 
مورد تحدید تا یک ماه بعد از تاریخ تنظیم صورتمجلس تحدید حدود از طریق 

ک نهاوند پذیرفته می شود. اداره ثبت اسناد و املا
ک شهرستان نهاوند حمیدرضا حجتی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار : 1404/10/25

19
57

ف: 1
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گهی تحدید حدود اختصاصی حوزه ثبتی شهرستان نهاوند آ

ک کشور تحدید حدود  به استناد مادتین 14 و 15 قانون ثبت اسناد و املا
ک 606 فرعی از 6 اصلی بخش 2 حوزه ثبتی شهرستان نهاوند بنا  قسمتی از پلا
به درخواست مرتضی عبدلی به شماره وارده 973/ن/1404 مورخه 1404/09/19 

گهی می گردد: به شرح ذیل جهت اطلاع عموم آ
کنون تحدید حدود نگردیده، لذا بنا به درخواست  ملک مذکور به دلائلی تا
متقاضی اینک در ردیف تحدید حدود اختصاصی قرار می گیرد. تاریخ تحدید 

حدود ملک مذکور روز یکشنبه مورخه 1404/10/21 ساعت 10 صبح می باشد.
ک  لذا مراتب به موجب ماده 14 و 15 قانون ثبت به صاحبان و مجاورین پلا
گهی در  گهی اعلام می شود روز و ساعت مقرر در آ فوق الذکر به وسیله این آ
ک یا  محل وقوع ملک حضور بهم رسانند. چنانچه هر یک از صاحبان املا
نماینده قانونی آنها در موقع تحدید حدود حاضر نباشد، تحدید حدود به 
عمل آمده و واخواهی طبق ماده 20 قانون ثبت به حدود و حقوق ارتفاقی رقبه 
مورد تحدید تا یک ماه بعد از تاریخ تنظیم صورتمجلس تحدید حدود از طریق 

ک نهاوند پذیرفته می شود. اداره ثبت اسناد و املا
ک شهرستان نهاوند حمیدرضا حجتی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار : 1404/10/25
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7 جهان و  ایران 

مجازی گردی

ایران به سطحی از قدرت رسیده 
، بازگشتی از آن نیست! که دیگر

یک کانال در فضای مجازی ویدیویی درباره 
قدرت ایران منتشر کرد.

احمد عبدالهادی تحلیلگر سیاسی و عضو 
اتحادیه روزنامه‌نگاران مصری: ایران به سطحی 
از قدرت دست یافته که مهار آن دیگر شدنی 
نیست. رهبر ایران تمام کشورهای غربی را 
رسوا کرد و با به چالش کشیدن غرب اظهار کرد 
که کشور بر زمینی محکم ایستاده است و از 
قدرت، حاکمیت و امنیت خود دست نخواهد 

کشید.
جنگ اسرائیل باعث شد که مخالفان ایرانی 
و نظام ایران در یک صف قرار بگیرند با اینکه 
اسرائیل سال‌های طولانی برای این جنگ 
برنامه‌ریزی کرده بود تا فتنه‌ای داخلی ایجاد 
کند، اما نتیجه کاملا برعکس شد؛ همه یکی 

شدند.

ایران در جنگ مچ اسرائیل را 
خواباند

یک کانال در فضای مجازی ویدیویی از یک 
سرهنگ بازنشسته آمریکایی درباره جنگ 

ایران و اسرائیل منتشر کرد.
لری ویلکرسن سرهنگ بازنشسته آمریکایی:

اسرائیل در جنگ 12 روزه لت‌وپار شد و مچشان 
خوابیده شد ایرانیان چنان باهوش و نابغه 
هستند که می‌توانند موشک‌های فوق‌العاده 
خوبی بسازند من در ذهنم هیچ تردیدی ندارم 
که ایران دارای توانمندی‌ است که اگر بخواهد 
می‌تواند درست همانند جنگش با عراق، وارد 
شهرها شود، اگر کار به جنگ شهرها و موشکی 

کشیده شود ایران اسرائیل را ویران می‌کند.

خبر کوتاه

امیر سرتیپ الهامی 
فرمانده قرارگاه و نیروی 

پدافند هوایی شد
امیر سرتیپ علیرضا الهامی به عنوان فرمانده 
قرارگاه مشترک پدافند هوایی خاتم‌الانبیاء)ص( 

و نیروی پدافند هوایی ارتش منصوب شد.
امیر سرتیپ علیرضا الهامی به عنوان فرمانده 
قرارگاه مشترک پدافند هوایی خاتم‌الانبیاء)ص( 

و نیروی پدافند هوایی ارتش منصوب شد.
امیر سرتیپ الهامی که از سال 1398 تاکنون به 
عنوان جانشین نیروی پدافند هوایی فعالیت 
می‌کرد، سابقه ریاست دانشگاه پدافند هوایی 
خاتم‌الانبیا)ص( و معاون عملیات قرارگاه 
پدافند هوایی خاتم‌الانبیا)ص( را در کارنامه 

سوابق خود دارد.
پیش از این، امیر سرتیپ علیرضا صباحی فرد،‌ 

تصدی این دو سمت را بر عهده داشت.

گروسی:
 به تاسیسات کلیدی ایران 

دسترسی نداریم
مدیرکل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی با اشاره 
به اینکه بازرسی‌ها در ایران از سر گرفته شده 
است، گفت: هنوز به تاسیسات کلیدی 

دسترسی نداریم.
آژانس  مدیرکل  گروسی  ماریانو  رافائل 
بین‌المللی انرژی اتمی در گفت‌وگو با ریانووستی 
گفت: آژانس بین‌المللی انرژی اتمی بازرسی‌ها 

در ایران را از سر گرفته است.
گروسی با اشاره به اینکه این فعالیت‌ها 
بسیار محدود هستند، ادامه داد: آژانس به 

تاسیسات کلیدی دسترسی ندارد.
مدیرکل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی پیشتر 
در گفت‌وگو با یک نشریه اسپانیایی زبان چاپ 
آرژانتین گفته بود که تلاش می‌کند در خصوص 
پرونده هسته‌ای ایران به راه‌حل پایدار دست 

یابد.
او در گفت‌و‌گو با نشریه ال ناسیونال گفت: 
مذاکرات جاری شامل بازیگرانی متعدد از 
جمله گفت‌و‌گو با دونالد ترامپ، رئیس جمهور 

آمریکاست.
گروسی ادامه داد: من به طور دائم با مقامات 
تماس  در  چینی  روس،  اروپایی،  ایرانی، 
هستم و برای یافتن یک راه‌حل پایدار تلاش 

می‌کنم.
مدیرکل آژانس افزود که مشکل هنوز حل 
نشده است و بازرسان باید کار خود را بر اساس 

توافقات موجود در ایران از سر گیرند.

کاظمی: 

ح‌های تربیتی را نقش بر آب می‌کند مافیای کنکور بسیاری از طر
، منفعل، خشک و غیرمهارتی است                                       فاصله معنادار سرانه دانش‌آموزی در ایران با میانگین جهانی برنامه درسی فعلی مدارس حافظه‌محور

هگمتانه، گروه ایران و جهان: وزیر آموزش و 
پرورش کنکور را از موانع تحقق اهداف تربیتی 
ح‌های  دانست و گفت: مافیای کنکور بسیاری از طر
کیفیت‌بخشی و تربیتی را نقش بر آب می‌کند و 
آموزش‌وپرورش را از اهداف اصلی خود دور می‌سازد.

علیرضا کاظمی، وزیر آموزش‌وپرورش، در رویداد 
»راهبرد عدالت در کیفیت آموزشی« با تأکید بر نقش 
راهبردی نظام تعلیم و تربیت در آینده کشور گفت: 
آموزش‌وپرورش امروز به مسأله اول دولت تبدیل 
شده و این نگاه، آورده‌های فراوانی برای آینده کشور 

به همراه خواهد داشت.
zz نباید تربیت  و  تعلیم  نظام  دستاوردهای 

شود گرفته  نادیده 
وزیر آموزش‌وپرورش با اشاره به موفقیت‌های 
جمهوری اسامی ایران در حوزه آموزش گفت: 
نظام تعلیم و تربیت کشور دستاوردهای بسیار 
چشمگیری داشته است که نباید در گفتمان عمومی 
مغفول بماند. نهضت سوادآموزی و ریشه‌کنی 
بی‌سوادی، گسترش پوشش تحصیلی در همه 
مقاطع، توسعه آموزش دختران، توجه به نخبگان، 
آموزشی، پیشرفت‌های چشمگیر  توسعه عدالت 
در حوزه پیش‌دبستانی و افتخارات بین‌المللی در 

المپیادهای علمی از جمله این موفقیت‌هاست.
و  امکانات  تجهیزات،  فضاها،  افزود:  وی 
دسترسی‌های آموزشی امروز کشور نیز از افتخارات 
نظام تعلیم و تربیت به شمار می‌رود. هرچند برخی 
جریان‌های معاند تاش می‌کنند فعالیت‌ها و 
مجاهدت‌های معلمان را کم‌اهمیت جلوه دهند، 
اما باید تأکید کرد که بسیاری از دستاوردهای نظام 
در حوزه‌های مختلف، محصول کار معلمی و تلاش 

معلمان است.
وزیر آموزش‌وپرورش با بیان اینکه این دستگاه با چند 
مسأله اساسی رنج می‌برد، گفت: به نظر من، تمام 
چالش‌های مختلف آموزش‌وپرورش ذیل چند »کلام 
مسأله« تعریف می‌شود و اگر این مسائل حل شود، 

بسیاری از مشکلات جزئی نیز برطرف خواهد شد.
وی »کوچک‌انگاری آموزش و تربیت« را یکی از این 
مسائل دانست و افزود: آموزش‌وپرورش آن‌گونه که 
شایسته و بایسته است، در شاخص‌های مختلف 
مورد توجه قرار نگرفته است. در حالی که این نظام 
یکی از پیچیده‌ترین، گسترده‌ترین و پهن‌پیکرترین 
دستگاه‌های کشور است، اما در بیرون، با نوعی 

ساده‌انگاری و نگاه سطحی با آن برخورد می‌شود.
کاظمی بی‌ثباتی مدیریت را یکی دیگر از آسیب‌های 
گفت:  و  تربیت دانست  و  تعلیم  نظام  جدی 
 ، آموزش‌وپرورش در گذر تحولات سیاسی کشور

چه در دولت و چه در مجلس، عملاً چند بار دچار 
پوست‌اندازی مدیریتی می‌شود. این تغییرات ناشی 
از انتظارات و شرایط مختلف، آسیب‌های ساختاری 

جدی به نظام آموزشی وارد می‌کند.
شده  باعث  وضعیت  این  داد:  ادامه  وی 
سلیقه‌گرایی،  درگیر  همواره  آموزش‌وپرورش 
سیاست‌زدگی و فقدان سیاست واحد شود و امکان 
ایجاد تحول فرهنگی عمیق و پایدار از بین برود. این 
مسائل ریشه بسیاری از مشکلات ما در حوزه‌های 

مختلف، از جمله منابع انسانی است.
کاظمی برنامه درسی را کانون اصلی یادگیری دانست 
و گفت: قلب مدرسه برنامه درسی است. برنامه 
درسی است که رویکردها، جهت‌گیری‌ها، نقش 
معلم، موقعیت‌های تربیتی و محتوای کتاب‌های 
درسی را تنظیم می‌کند. نقطه آغاز تحول، مدرسه و 

در مدرسه، برنامه درسی است.
وزیر آموزش‌وپرورش افزود: برنامه درسی فعلی 
، منفعل، خشک و غیرمهارتی است و  حافظه‌محور
از موقعیت‌های تربیتی اندکی برخوردار است. ما به 
، یکپارچه،  دنبال تبدیل آن به برنامه‌ای مهارت‌محور
تربیتی  از موقعیت‌های  استعدادیاب و سرشار 
هستیم؛ برنامه‌ای که محتوای آن جذاب و نافع باشد 

 بر حفظ مطالب تکیه نکند.
ً
و صرفا

وی با اشاره به آغاز این تحول گفت: این مسیر از پایه 
اول ابتدایی آغاز شده و اقدامات آن شروع شده است.

کاظمی در بخش دیگری از سخنان خود به ساختار 
نظام آموزشی پرداخت و گفت: تا زمانی که ساختار نظام 
آموزشی کشور به ساختاری یکپارچه، به‌هم‌پیوسته 
و مبتنی بر نیازهای جامعه و رویکرد تربیتی تبدیل 

نشود، به اهداف تربیت دست نخواهیم یافت.
zzکنکور یکی از موانع جدی تحقق اهداف تربیتی

وی کنکور را یکی از موانع جدی تحقق اهداف تربیتی 
ح‌های  دانست و افزود: مافیای کنکور بسیاری از طر
کیفیت‌بخشی و تربیتی را نقش بر آب می‌کند و 
آموزش‌وپرورش را از اهداف اصلی خود دور می‌سازد. 
این کنکورزدگی نه‌تنها به تربیت کمک نمی‌کند، بلکه 

مانع آن می‌شود.
وزیر آموزش‌وپرورش با انتقاد از تنوع و پراکندگی 
رشته‌ها در دوره متوسطه دوم گفت: این ساختار 
بهره‌وری نیروی انسانی و امکانات را به شدت 

کاهش داده است و نیازمند بازنگری جدی است.
کاظمی ساختار فعلی آموزش‌وپرورش را بسیار 
گسترده و سنگین توصیف کرد و گفت: حجم 
بالای معاونت‌ها، سازمان‌ها و ادارات، مدیریت 
این مجموعه عظیم را دشوار کرده است. حتی در 
، ساختارهای  مناطقی با تعداد محدود دانش‌آموز

اداری گسترده ایجاد شده که آسیب‌های مدیریتی 
به دنبال دارد. اصلاح این ساختار در برنامه هفتم 
توسعه پیش‌بینی شده و در دولت نیز در حال 

پیگیری است.
را  حکمرانی  در  تحول  آموزش‌وپرورش  وزیر 
اساسی‌ترین محور دانست و گفت: با سازوکار فعلی 
اداره مدارس نمی‌توان به جلو حرکت کرد. مدارس 
امروز اختیارات لازم را ندارند؛ نه در حوزه مالی و نه در 

حوزه نیروی انسانی.
وی تأکید کرد: تمرکزگرایی شدید باعث شده 
حالی  در  شود،  انجام  مرکز  در  تصمیم‌گیری‌ها 
که مدیران مدارس اختیاراتی ندارند. این شیوه 

حکمرانی باید تغییر کند.
zzنیست سخت‌افزار  فقط  آموزشی  عدالت 

کاظمی با اشاره به ابعاد مختلف عدالت آموزشی 
گفت: اگر عدالت را از منظر سخت‌افزاری نگاه 
کنیم، مسائلی مانند مدارس کانکسی، فرسوده 
مدارس  فضا،  سرانه  کمبود  غیراستاندارد،  و 
روستایی،  مناطق  هنرستان‌ها،  شبانه‌روزی، 
و  چندپایه  کلاس‌های  تحصیل،  از  بازماندگان 
متراکم، کمبود منابع انسانی، منابع مالی، توسعه 
پیش‌دبستانی، فضاهای ورزشی، توجه به نخبگان 
و مدارس استثنایی از مهم‌ترین محورهای عدالت 

آموزشی هستند.
وی افزود: برای هر یک از این حوزه‌ها شاخص‌ها و 
اعداد دقیقی وجود دارد که نشان می‌دهد امروز کجا 

هستیم و به کجا باید برسیم.
وزیر آموزش‌وپرورش، با تأکید بر اینکه نظام آموزشی 
کشور از سطح کیفی مطلوب برخوردار نیست، گفت: 
 همه صاحب‌نظران حوزه تعلیم و تربیت در 

ً
تقریبا

این موضوع وحدت نظر دارند، اما مسأله اصلی این 
است که ریشه‌های این افت کیفیت را به‌درستی 

شناسایی کنیم.
کاظمی با اشاره به عوامل مؤثر بر کیفیت آموزشی 
اظهار کرد: بخشی از این وضعیت به برنامه درسی 
بازمی‌گردد که پیش‌تر به آن اشاره کردم، اما بخش 
، نحوه اجرای برنامه درسی است. یکی از  مهم‌تر
بزرگ‌ترین مشکلات در اجرای برنامه درسی، کاهش 

و از بین رفتن زمان آموزش است.
وزیر آموزش‌وپرورش با انتقاد از تعطیلی‌های مکرر 
مدارس گفت: در طول سال حدود 22 روز آموزش را 
به بهانه‌های مختلف تعطیل می‌کنیم. امروز هم اولین 
راه‌حل برای بسیاری از مسائل، بستن مدارس است. 
ما قبول داریم که مشکلاتی وجود دارد، اما تعطیل 
کردن مدرسه، خسارتی به نظام تعلیم و تربیت وارد 

می‌کند که هیچ‌کس قادر به جبران آن نیست.

وی افزود: حذف پنجشنبه‌ها در یک مقطع زمانی، 
یکی از بزرگ‌ترین ظلم‌ها به نظام تربیتی کشور بود. 
علاوه بر این، وجود مدارس دو شیفته نیز به‌شدت 

بر کیفیت آموزش اثر منفی گذاشته است.
کاظمی با تأکید بر نقش معلم در کیفیت آموزشی 
گفت: معلم و مسائل مرتبط با جامعه معلمان، 
تأثیر مستقیمی بر کیفیت دارند. معیشت معلم، 
تجربه، توانمندی و مهارت‌های حرفه‌ای او از عوامل 

تعیین‌کننده موفقیت نظام آموزشی است.
وی ادامه داد: مهم‌ترین عنصر موفقیت در هر 
سازمان، انگیزه نیروی انسانی آن است. معلمی 
که از حداقل رفاه برخوردار نیست، معلمی که در 
سخت‌ترین شرایط و در دورترین مسیرها خدمت 
می‌کند، چگونه می‌تواند با انگیزه کامل فعالیت کند؟ 
این معلمان با همه مشکلات، به نظام جمهوری 
اسامی ایران خدمت می‌کنند و باید بیش از پیش 

مورد توجه قرار گیرند.
وزیر آموزش‌وپرورش با اشاره به مسیرهای مختلف 
جذب معلم گفت: امروز باید پاسخ بدهیم که 
ج از روال اصلی  معلمانی که از مسیرهای متنوع و خار
وارد آموزش‌وپرورش شده‌اند، کجا آموزش دیده‌اند 
و چه میزان تحصیلات مرتبط داشته‌اند. ما چگونه 
می‌توانیم این نیروها را توانمند کنیم؟ این‌ها از 

آسیب‌ها و چالش‌های جدی کیفیت آموزش است.
از طریق  افزود: حدود 55 درصد معلمان  وی 
دانشگاه فرهنگیان و دانشگاه شهید رجایی وارد 
آموزش‌وپرورش شده‌اند و حدود 20 درصد نیز 
بر اساس قوانین تعیین تکلیف نیروی انسانی 
جذب شده‌اند. در کنار این موضوع، خود دانشگاه 
فرهنگیان با چالش‌هایی در حوزه اساتید، فضاهای 

آموزشی و کمبودهای مختلف مواجه است.
کاظمی با اشاره به وضعیت تحصیات معلمان 
مدرک  دارای  معلمان  درصد   85 حدود  گفت: 
کارشناسی و بالاتر هستند، اما تنها 60 درصد آنان 
مدرک تحصیلی مرتبط دارند و حدود 40 درصد 
دارای مدارک غیرمرتبط یا نیمه‌مرتبط هستند. این 
وضعیت، نتیجه آسیب‌هایی است که در فرایندهای 

جذب و آموزش معلم ایجاد شده است.
zz با فاصله معنادار سرانه دانش‌آموزی در ایران 

جهانی میانگین 
مشکلات  مهم‌ترین  از  یکی  را  بودجه  کاظمی 
آموزش‌وپرورش دانست و گفت: یکی از دلایل اصلی 
اینکه به کیفیت مطلوب نمی‌رسیم، کمبود بودجه 
است. اگر سرانه دانش‌آموزی در ایران را با میانگین 
جهانی مقایسه کنیم و آن را به دلار محاسبه کنیم، 

فاصله معناداری مشاهده می‌شود.

ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/25 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/10  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140460326002015301 هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
کبر بختیاری فرزند فرامرز به شماره شناسنامه 863 در یک  آقای علی ا
ک 237 اصلی  قطعه زمین مزروعی به مساحت 86350/87 مترمربع پلا
واقع در ساری بلاغ خریداری از مالک رسمی آقای محمدحسین سلطانی 
محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  15 روز آ
گهی  متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/25 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/10  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر آرای شماره 5265 و 5261 و 5256 و 140460326002015250 هیأت موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای علی استقامتی عنایت فرزند محمدعلی به شماره شناسنامه 
1219 در چهار قطعه زمین مزروعی به مساحت های 13270/87 و 16123/75 
ک 236 اصلی واقع در قزلجه حاجیلو  و 84875/15 و 51143/14 مترمربع پلا
خریداری از مالک رسمی آقای علی استقامتی عنایت محرز گردیده است. لذا 
گهی می شود. در  به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را  باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد.
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ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/10 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/25  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140460326002016588 هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
سعید مینائی فرزند محسن به شماره شناسنامه 410 صادره از - در یک 
قطعه زمین مزروعی  به مساحت 10414/57 مترمربع مفروز و مجزی شده از 
ک 233 اصلی واقع در روستای داق داق آباد، مزرعه شومان خریداری از  پلا
مالک رسمی آقای محسن مینائی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 
گهی می شود. در صورتی که  عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به  می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است 
در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.
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م

ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/10 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/25  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140460326002016731 هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
سعید مینائی فرزند محسن به شماره شناسنامه 410 صادره از - در یک 
قطعه زمین مزروعی  به مساحت 7681/78 مترمربع مفروز و مجزی شده از 
ک 233 اصلی واقع در روستای داق داق آباد، مزرعه شومان خریداری از  پلا
مالک رسمی آقای محسن مینائی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 
گهی می شود. در صورتی که  عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به  می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است 
در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/10 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/25  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140460326002016726 هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
سعید مینائی فرزند محسن به شماره شناسنامه 410 صادره از - در یک 
قطعه زمین مزروعی  به مساحت 10520/26 مترمربع مفروز و مجزی شده از 
ک 233 اصلی واقع در روستای داق داق آباد، مزرعه شومان خریداری از  پلا
مالک رسمی آقای محسن مینائی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 
گهی می شود. در صورتی که  عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به  می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است 
در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/10 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/25  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140460326002016721 هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
سعید مینائی فرزند محسن به شماره شناسنامه 410 صادره از - در یک 
قطعه زمین مزروعی  به مساحت 11216/86 مترمربع مفروز و مجزی شده از 
ک 233 اصلی واقع در روستای داق داق آباد، مزرعه شومان خریداری از  پلا
مالک رسمی آقای محسن مینائی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 
گهی می شود. در صورتی که  عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به  می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است 
در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان نهاوند حمیدرضا حجتی- رئیس اداره ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/25 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/09  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

در اجرای قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
مصوب 1390/09/20 مجلس شورای اسلامی:

کلاسه  برابر رأی شماره 140460326005016851 مورخه 1404/08/29 موضوع پرونده 
14044114426005001237 هیأت اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت نهاوند تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی سجاد فلک الدین لرستانی به شماره شناسنامه 2047 و 
به شماره ملی 3962572724 فرزند حیدر در ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 
ک 9 اصلی واقع در بخش 3 حوزه ثبتی شهرستان  2966/30 مترمربع تحت قسمتی از پلا
نهاوند، واقع در اراضی روستای دهبوره که حقوق ارتفاقی ندارد و محرز گردیده است. 
گهی می شود در صورتی  لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از  از تاریخ انتشار اولین آ
اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
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ک فامنین رضا بیات - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/10 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/25  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140460326009003286 مورخه 1404/09/16 هیأت موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک فامنین تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی خانم آزیتا عسگری فرزند علی به شماره شناسنامه 484 صادره از - در 
ک 104 اصلی واقع در بخش  یک باب خانه به مساحت 188/30 مترمربع از پلا
پنج همدان، حوزه ثبت ملک فامنین، اراضی فامنین خریداری از مالک 
رسمی آقای علی موحدی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص  مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره  از تاریخ انتشار اولین آ
تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض، طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد. 111
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ک شهرستان اسدآباد محسن حضرتی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا

گهی فقدان سند مالکیت آ

نظر به اینکه شرکت تعاونی مسکن فرهنگیان اسدآباد با ارائه 2 برگ 
استشهادیه محلی مصدق دفتر اسناد رسمی 16 اسدآباد مدعی است که 
ک  یک جلد سند مالکیت تک برگی ششدانگ یک قطعه زمین مسکونی پلا
ک 266 شماره صفحه 64  ثبتی 86 فرعی از 2245 اصلی شماره دفتر املا
شماره ثبت ملک 38573 شماره چاپی 787677 واقع در اسدآباد )بخش 
شش همدان( ثبت و صادر و تسلیم شده و در هنگام جابجایی مفقود 
گردیده و لذا به استناد تبصره الحاقی به ماده 120 آیین نامه قانون ثبت 
گهی می شود تا چنانچه هر کسی مدعی انجام معامله و یا  بدینوسیله آ
گهی طی مدت  وجود سند مالکیت نزد خود می باشد، از تاریخ انتشار این آ
ک شهرستان اسدآباد مراجعه و ضمن  ده روز به اداره ثبت اسناد و املا
ارائه اصل سند مالکیت و یا سند معامله اعتراض کتبی خود را تسلیم 
نماید. در صورت انقضاء مدت واخواهی و نرسیدن اعتراض و یا در صورت 
اعتراض، چنانچه اصل سند مالکیت ارائه نشود، سند المثنی به نام شرکت 

تعاونی مسکن فرهنگیان اسدآباد ثبت و صادر و تسلیم خواهد شد.
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ک شهرستان اسدآباد محسن حضرتی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا

گهی فقدان سند مالکیت آ

نظر به اینکه آقای محمد الفتی با ارائه 2 برگ استشهادیه محلی مصدق 
دفتر اسناد رسمی 3 اسدآباد مدعی است که یک جلد سند مالکیت 
ک ثبتی 28 فرعی از 1829  تکبرگی ششدانگ یک باب ساختمان پلا
شماره   140220326003000185 الکترونیکی  ک  املا دفتر  شماره  اصلی 
چاپی 847820 واقع در اسدآباد )بخش شش همدان( ثبت و صادر و 
گردیده و لذا به استناد تبصره  تسلیم شده و در هنگام جابجایی مفقود 
گهی می شود تا  الحاقی به ماده 120 آیین نامه قانون ثبت بدینوسیله آ
چنانچه هر کسی مدعی انجام معامله و یا وجود سند مالکیت نزد خود 
گهی طی مدت ده روز به اداره ثبت اسناد  می باشد، از تاریخ انتشار این آ
ک شهرستان اسدآباد مراجعه و ضمن ارائه اصل سند مالکیت و  و املا
یا سند معامله اعتراض کتبی خود را تسلیم نماید. در صورت انقضاء 
مدت واخواهی و نرسیدن اعتراض و یا در صورت اعتراض، چنانچه اصل 
سند مالکیت ارائه نشود، سند المثنی به نام محمد الفتی ثبت و صادر 

و تسلیم خواهد شد.
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گهی تحدید حدود اختصاصی حوزه ثبتی شهرستان نهاوند آ

ک کشور تحدید حدود  به استناد مادتین 14 و 15 قانون ثبت اسناد و املا
به  ک 14 اصلی بخش 4 حوزه ثبتی شهرستان نهاوند بنا  پلا از  قسمتی 
درخواست محمدرحیم ملکی به شماره وارده 971/ن/1404 مورخه 1404/09/18 

گهی می گردد: به شرح ذیل جهت اطلاع عموم آ
کنون تحدید حدود نگردیده، لذا بنا به درخواست  ملک مذکور به دلائلی تا
متقاضی اینک در ردیف تحدید حدود اختصاصی قرار می گیرد. تاریخ تحدید 

حدود ملک مذکور روز شنبه مورخه 1404/10/20 ساعت 10 صبح می باشد.
ک  لذا مراتب به موجب ماده 14 و 15 قانون ثبت به صاحبان و مجاورین پلا
گهی در  گهی اعلام می شود روز و ساعت مقرر در آ فوق الذکر به وسیله این آ
ک یا  محل وقوع ملک حضور بهم رسانند. چنانچه هر یک از صاحبان املا
نماینده قانونی آنها در موقع تحدید حدود حاضر نباشد، تحدید حدود به 
عمل آمده و واخواهی طبق ماده 20 قانون ثبت به حدود و حقوق ارتفاقی رقبه 
مورد تحدید تا یک ماه بعد از تاریخ تنظیم صورتمجلس تحدید حدود از طریق 

ک نهاوند پذیرفته می شود. اداره ثبت اسناد و املا
ک شهرستان نهاوند حمیدرضا حجتی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار : 1404/10/25
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گهی تحدید حدود اختصاصی حوزه ثبتی شهرستان نهاوند آ

ک کشور تحدید حدود  به استناد مادتین 14 و 15 قانون ثبت اسناد و املا
ک 606 فرعی از 6 اصلی بخش 2 حوزه ثبتی شهرستان نهاوند بنا  قسمتی از پلا
به درخواست مرتضی عبدلی به شماره وارده 973/ن/1404 مورخه 1404/09/19 

گهی می گردد: به شرح ذیل جهت اطلاع عموم آ
کنون تحدید حدود نگردیده، لذا بنا به درخواست  ملک مذکور به دلائلی تا
متقاضی اینک در ردیف تحدید حدود اختصاصی قرار می گیرد. تاریخ تحدید 

حدود ملک مذکور روز یکشنبه مورخه 1404/10/21 ساعت 10 صبح می باشد.
ک  لذا مراتب به موجب ماده 14 و 15 قانون ثبت به صاحبان و مجاورین پلا
گهی در  گهی اعلام می شود روز و ساعت مقرر در آ فوق الذکر به وسیله این آ
ک یا  محل وقوع ملک حضور بهم رسانند. چنانچه هر یک از صاحبان املا
نماینده قانونی آنها در موقع تحدید حدود حاضر نباشد، تحدید حدود به 
عمل آمده و واخواهی طبق ماده 20 قانون ثبت به حدود و حقوق ارتفاقی رقبه 
مورد تحدید تا یک ماه بعد از تاریخ تنظیم صورتمجلس تحدید حدود از طریق 

ک نهاوند پذیرفته می شود. اداره ثبت اسناد و املا
ک شهرستان نهاوند حمیدرضا حجتی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار : 1404/10/25
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آموزه‌های محمدی برای شهروند قرآنی

صدای چکش و سندان جوان را به یاد مرگ بیهوش کرد
در قرآن کریم آمده است: هیچ کس جز به فرمان الهی نمی‌میرد این سرنوشتی 

تعیین شده و قطعی برای همه است.
رسول مکرم اسلام )ص( فرمودند: بسیار زیاد به یاد مرگ باشید، زیرا یاد مرگ 

بازدارنده انسان از انجام گناه است.
حکایت: جوانی با ایمان در حال گذر از بازار آهنگران بود که سر و صدای کار در 
این بازار او را مدهوش و بیهوش کرد، حضرت سلمان با درخواست مردم به 
ج شد و به جناب سلمان گفت:  بالین جوان رسید و جوان از حالت بیهوشی خار
ع دارم که بیهوش شدم در حالی که  » این مردم فکر می‌کنند من بیماری صر
صدای چکش و سندان آهنگران مرا به یاد این جمله قرآنی انداخت که، بالای 

سر اهل جهنم، چکش‌هایی از جنس آهن می‌کوبند و از هوش رفتم.«
نکته: غالب ما شوربختانه از یاد مرگ می‌گریزیم در حالی که یاد مرگ سازنده 

است.
این گلوی مرگ از نعره گرفت

طبل او بشکافت از ضرب شگفت

پویش
پویش ملی کتاب‌خوانی 

»روایت قهرمان بانوان ایرانی« تمدید شد

هگمتانه، گروه فرهنگی: فرصت شرکت در پویش ملی کتاب‌خوانی »روایت 
تش و برف«،  قهرمان بانوان ایرانی« با محوریت کتاب‌های »همسفر آ

»خانوم ماه« و »تب ناتمام«، تا 25 دی‌ماه 1404 تمدید شد.
به گزارش هگمتانه، پویش ملی کتاب‌خوانی »روایت قهرمان بانوان ایرانی«، 
با محوریت کتاب‌های »همسفر آتش و برف« روایت فرحناز رسولی از سعید 
قهاری سعید به قلم فرهاد خضری، »خانوم ماه« روایتی از زن بدون هیچ 
پسوندی... به قلم ساجده تقی‌زاده و »تب ناتمام« روایت زندگی شهلا 
منزوی، مادر جانباز شهید حسین دخانچی، اثر زهرا حسینی مهرآبادی 

برگزار می‌شود.
به نقل از تسنیم،علاقه‌مندان در رده‌های سنی نوجوان تا بزرگسال 
می‌توانند برای دریافت کتاب به کتابخانه‌های عمومی سراسر کشور مراجعه 
کرده و تا 25 دی‌ماه 1404 در محورهای تجربه خوانش کتاب، معرفی کتاب و 
خوانش بخشی از کتاب در قالب‌های پادکست، ضبط تصویری و دل‌نوشته 

از طریق ketabkhooon.ir در این پویش شرکت کنند.

ادامه دیوارکشی و پوشش رودخانه واقع در انتهای بلوار شهدای سلامت  کوی شهید مدنی

عکس روز

فراخوان یازدهمین جشنواره رسانه‌ای ابوذر در همدان
هگمتانه، گروه فرهنگی: رئیس بسیج رسانه همدان 
با بیان اینکه »جنگ رسانه‌ای و شناختی« ابرنزاع 
« را نماد  دنیای امروز است، الگوی تاریخی »ابوذر
تلفیق رسانه و مقاومت خواند و از رسانه‌ها دعوت 

کرد در یازدهمین جشنواره ابوذر شرکت کنند.
به گزارش هگمتانه، حمید پورحسینی رئیس سازمان 
بسیج رسانه همدان در گفت‌و‌گویی اظهار کرد: مقام 
معظم رهبری در دیدار اخیر خود بر ضرورت آرایش 
جدید رسانه‌ای در فضای کشور تأکید کردند و فرمودند؛ 
در مقابل جبهه فراگیر دشمن برای هدف قرار دادن 

دل‌ها و فکرها یک آرایش جدید رسانه‌ای نیاز است.
وی بیان کرد: امروز ابرنزاع دنیا مسأله جنگ‌های 
رسانه‌ای و شناختی است چون اگر ذهن‌ها و قلب‌ها 
تسخیر شود تسخیر زیرساخت‌ها و سرزمین‌ها به 
راحتی صورت می‌گیرد. همچنین از سوی دیگر رهبر 
انقلاب به جهت محتوایی برای این تبیین و فعالیت 

ح کردند. رسانه‌ای مسأله مقاومت را مطر
رئیس سازمان بسیج رسانه همدان اظهار کرد: 
الگوی بسیار مناسبی که تلفیق رسانه و مقاومت را 
در طول تاریخ اسام در آن داریم جناب ابوذر هست 

که ایشان نماد ایستادگی، پافشاری بر اعتقادات 
خود بوده و هم نماد جهاد تبیین و زبان رسا و گویای 
دین است که از صدر اسلام وجود داشته و تمام قد 

از پیامبر و امام زمان خود دفاع کرده است.
حسینی عنوان کرد: بسیج رسانه در سالیان اخیر، 
جشنواره رسانه‌ای ابوذر را برگزار کرده و امسال نیز به 
یازدهمین ایستگاه این جشنواره رسیدیم و از اهالی 
رسانه دعوت می‌شود تا در این دوره حضور فعالی 
داشته باشند. وی افزود: این دوره از جشنواره با در 
نظر گرفتن بخش ویژه »جنگ تحمیلی 12 روزه« برگزار 
می‌شود تا بار دیگر نقش بی‌بدیل رسانه‌ها و فعالان 
این عرصه را در روشنگری، افشای تبلیغات دشمن 
و ثبت حماسه‌آفرینی ملت ایران در آن رویداد را مورد 
توجه قرار دهد همچنین در کنار این بخش ویژه، 
محورهای اصلی جشنواره از جمله »شعارسال«، »جهاد 
تبیین«، »روایت پیشرفت« و »دستاوردهای انقلاب 
اسامی«، »پیوند رسانه و صنعت«، »امید و نشاط 
آفرینی« و »بسیج و حوزه‌های اقدام« نیز در راستای 
همان مأموریت رسانه‌ای برای دفاع از ارزش‌ها و نشان 

دادن عظمت پیشرفت‌های کشور طراحی شده‌اند.

رئیس سازمان بسیج رسانه همدان گفت: رسانه‌ها 
، سربازان خط مقدم هستند  در میدان نرم امروز
و این جشنواره با محورهایی چون »مقابله با 
آسیب‌های اجتماعی« و »سبک زندگی ایرانی-
اسامی«، »خانواده، جامعه، فرزند آوری« به تقویت 

این جبهه کمک می‌کند.
پورحسینی اظهار کرد: قالب‌های متنوعی از جمله 
گزارش خبری، مصاحبه، مستند، عکس، گزارش و 
کلیپ ویدئویی، پادکست، موشن‌گرافی، اینفوگرافی، 
، یادداشت و سرمقاله برای شرکت در این  تیتر
جشنواره در نظر گرفته شده تا تمامی ظرفیت‌های 

رسانه‌ای مورد استفاده قرار گیرد.
وی مهلت ارسال آثار را نهم دی ماه امسال اعلام 
کرد و گفت: فعالان رسانه ای استان برای ارسال آثار 

می‌توانند به لینک زیر yun.ir/t9um5d مراجعه کنند.

انتشار کتاب "ماییم و دلی" آخرین اثر میرهاشم میری
هگمتانه، گروه فرهنگی: آخرین کتاب زنده‌یاد 
میرهاشم میری، شاعر پیشکسوت انقاب، با 
عنوان "ماییم و دلی" با همکاری انتشارات سوره مهر 

منتشر شد.
به گزارش هگمتانه، "ماییم و دلی"؛ آخرین مجموعه 
سوی  از  میری  میرهاشم  زنده‌یاد  شعرهای  از 
انتشارات سوره مهر منتشر شد. کتاب، دربردارنده 
مجموعه‌ای از سروده‌های این شاعر پیشکسوت در 

قالب رباعی است.
زنده‌یاد میری از شاعران نام‌آشنای نسل نخست 
شعر انقلاب بود که برخی او را به دلیل خلق رباعی‌های 
متمایز در بیان و نگاه حماسی، خلق لحظه‌های ناب 
شاعرانه و صمیمیت در واژگان، هم‌تراز با سیدحسن 

حسینی و قیصر امین‌پور می‌دانند.

میری در کنار فعالیت‌های ادبی، از جمله شاعرانی بود 
که با فعالیت‌های مستمر در حوزه شعر و ادبیات در 
شهر همدان توانست شاگردان بسیاری را پرورش و 
استعدادهای جدیدی را به فضای ادبی کشور معرفی 
کند. بسیاری او را با دوره‌های سعدی‌خوانی و انجمن 

ادبی میلاد از دهه 60 به این سو به خاطر می‌آورند.
شاعر  این  اثر  آخرین  دلی"،  و  "ماییم  کتاب 
پیشکسوت انقلاب است که عنوان آن از فضای 
حاکم بر رباعیات شاعر انتخاب شده است؛ آنجا که 
شاعر تنها سرمایه نقد عمر را دلی پایمرد در عشق 

می‌داند:
ماییم و دلی و هم‌رکابی با شوق

جویای طنین آفتابی با شوق
پُرسان پُرسان از این سرا می‌کوچک

تا کوچه سبز بی‌نقابی با شوق
***

ماییم و دلی به کوچه‌گردی مأنوس
با زمزمه‌های شب‌نوردی مأنوس

تا رؤیت یار در سراپای وجود
چون منتظران به پایمردی مأنوس

***
ماییم و دلی نشانه‌پوی دل تو

دیوانه تو، بهانه‌جوی دل تو
غ سحر که‌های و هویی دارد چون مر

در زمزمه‌ها ترانه‌گوی دل تو
***

ماییم و دلی بهار را گم کرده
چون زورقکی کنار را گم کرده
در دایره کشاکشی جبرآئین

طعم خوش اختیار را گم کرده

فراخوان

میز مطالعه

له: رسول خدا صلی الله علیه و آ

. پس هر کس  صبر چهار شعبه دارد: اشتیاق، هراس، وارستگی و انتظار
تش می‌ترسد  مشتاق بهشت است باید از شهوات بیرون برود و کسی که از آ

باید از گناهان برگردد و کسی که نسبت به دنیا زهد می‌ورزد، باید گرفتاری را 
سبک بشمارد و کسی که در انتظار مرگ است باید در کارهای خوب بشتابد.

میزان الحکمة، 10133/5

نیست پایانی  چو  را  زمانه  حداث 
َ
ا

نیست سامانی  و  سر  را  جهان  احوال  وَ 

مده راه  خود  به  بیهوده،  غم  چندین 

نیست چندانی   ، نیز عمر  مایه‌ی  کاین 

کمال‌الدین اصفهانی
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• شرایط شرکت در مزایده : 
1 . 100826576745 شماره  حساب  به  را  سپرده  مبلغ  می بایست  متقاضیان 

)شبای حساب IR 410610000000100826576745( به نام شهرداری منطقه 4 
نزد بانک شهر شعبه مرکزی واریز و یا معادل رقم مذکور ضمانت نامه بانکی 
ک و مهر شده تا روز دوشنبه  کت »الف« و به صورت لا با اعتبار 3 ماه را در پا
مورخ 1404/10/08 ساعت 14 تحویل دبیرخانه شهرداری منطقه چهار به آدرس 

میدان امامزاده عبدالله نمایند.
حساب . 2 به   

ً
نقدا را  معامله  مورد  وجه  است  مکلف  مزایده  مورد  ملک  برنده 

شهرداری منطقه چهار واریز و در صورت عدم واریز نقدی وجه مورد معامله 
برابر مقررات  و  نفع شهرداری ضبط  به  برنده مزایده  در موعد مقرر، سپرده 

گردید.  خواهد  اقدام 
کثر ظرف مدت 7 روز کاری از تاریخ ابلاغ نتیجه . 3 برنده مزایده مکلف است حدا

مزایده نسبت به واریز نقدی 90% وجه پیشنهادی اقدام و 10% الباقی هنگام 
گذاری از برنده مزایده اخذ خواهد گردید.  انعقاد قرارداد وا

به پیشنهادات فاقد سپرده، مخدوش، مبهم و مشروط ترتیب اثر داده نخواهد . 4
شد.

این . 5 اقدام نماید. در غیر  قرارداد  انعقاد  به  برنده مزایده می بایست، نسبت 
صورت مبلغ سپرده شرکت در مزایده ایشان به نفع شهرداری ضبط خواهد 
شد. در خصوص نفر دوم نیز در صورت ابلاغ شهرداری بدین نحو عمل خواهد 

. شد

سپرده نفرات اول و دوم تا زمان انعقاد قرارداد با برنده مزایده نزد شهرداری . 6
خواهد ماند.

شرکت در مزایده به منزله قبول شرایط و آیین نامه های مالی شهرداری بوده و . 7
شرکت کنندگان ملزم به رعایت آن می باشند. 

کلیه پیشنهادات مختار است.. 8 شهرداری در رد یا قبول یک یا 
انتقال سند به نام برنده مزایده پس از طی تشریفات قانونی و ثبتی صورت . 9

پذیرفت. خواهد 
انتقال سند به نام برنده مزایده و یا هر شخص دیگری که برنده مزایده وی را . 10

کتباً با رضایتنامه محضری به شهرداری معرفی نماید، صورت خواهد گرفت. 
11 . http//ets.hamedan.ir گهی فوق در سایت شهرداری همدان به آدرس متن آ

می باشد.  موجود 
 :setadiran.ir دولت  الکترونیکی  تدارکات  سامانه  سایت  در  انتشار  زمان   •

 1404 /09 /25
• آخرین مهلت دریافت اسناد مزایده: 1404/09/26 

• آخرین مهلت ارسال و قبول پیشنهادات: 1404/10/08 ساعت 19 
• تاریخ بازگشایی: 1404/10/10 

کات از طریق سامانه ستاد در شهرداری مرکزی همدان: رأس  • محل بازگشایی پا
ساعت 10 ظهر

بدینوسیله به اطلاع می رساند؛ شهرداری منطقه 4 همدان در نظر دارد با بهره گیری از سامانه تدارکات الکترونیکی دولت  setadiran.ir با شماره 2004090334000035 
ک ذیل از طریق مزایده عمومی با شرایط زیر اقدام نماید. و در راستای اجرای مصوبات قانونی نسبت به فروش املا

ف
دی

ر

ک ثبتی  مساحت نوع ملک و کاربریپلا
)مترمربع(

نوبت درج 
گهی آ

کل مبلغ کارشناسی 
آدرسسپرده )ریال()ریال(

1
ک ثبتی تفکیکی از پلا

756 فرعی از 18 اصلی مجزی از 583
مسکونی با معبر 10 متری  

همدان - جانبازان - 260/3178.009.000.0007.800.900.000قطعه 5
سلحشور

آزاد اسلامی همدان روابط عمومی دانشگاه 

دانشگاه آزاد اسامی واحد همدان در نظر دارد بوفه، فروشگاه و تریا خود را باقیمت پایه 
گذار نماید. لذا متقاضیان می توانند جهت  15.000.000.000ریال یکساله به صورت اجاره وا
گهی به مدت 10 روز به آدرس سایت دانشگاه آزاد  ج آ دریافت و تحویل مدارک از تاریخ در

اسلامی واحد همدان https://hamedan.iau.ir/مراجعه نمایند.
گهی مزایده بر عهده برنده مزایده می باشد.   هزینه آ

آگهی مزایده عمومی 
بوفه، فروشگاه و تریا دانشگاه آزاد اسلامی واحد همدان

نوبت اول


